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WOOD COUNTY SHERIFF’S DEPARTMENT OFFENSE REPORZ .~

[LOFFICER RECORDING: Tom Reichert | COMPLAINT #; s5_1555

NARRATIVE:

FOLLOW-UP REPORT
Paul Huber

CTH N.

Paul Huber described the vehicle as not having its headlights on aﬁé;
v color or very light color; hoyever, he was very specific that he
' believe it was white, . G

Paul Huber stated that the vehicle "was going as fast as he couls
also further described the vehicle as being a boxy two-door vehicis

fanily car.
vehicle hit jtg brake lights for Jjust a moment and then continued
CTH H towards Sherry. :

Paul Huber could not discern whether or not there were one or two pe
the vehicle and he did not notice any vehicles following it 7
proximity after it had prassed.

END OF REPORT

4-3-95 /DGL,

PAGE 1 EIGNATURE




WOOD COUNTY SHERIFF’S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Mark Gosh COMPLAINT #: 95-1537 .

NARRATIVE:

On 03-28-95 at approximately 3:00P Investigator Reichert regu
make contact at a residence located at 11695 Brookside Road, "
There had been information given to our department in regards ‘zs:
that was alleged to have been put in a barn on Friday 03-24~-gs)
informed me that he had already talked with one of the occup:

house, Marjirie Willfahrt.

In question was the whereabouts of her son Larry L. Willfahrt wi
arrested for OWI and has a questionable reputation. Rejichert inf
that he hgd*tommunication problems withénarjirie and was not able iz

. X,
cooperation. .

3

. On this date at approximately 3:30P I made contact with Marjirie.
‘with her informally about information%e had received and primarily ¢
‘Het €o give me an opportunity to look in the barn for a vehicle thaz
currently stored there. I also asked her about Larry’s whereabouts. 3
not know where ghe was presently. She stated he comes and goes. '
wt know if he has an apartment somewhere or lives with someone.

I asked her about Friday night and if she knew where Larry was thakt
She said she thought he came home about 6:00P. She did not know wha
drove in with. Larry then took his brothers truck, Ford Ranger, Lic
saying he had to go to Marshfield to get something for his car. She
before he went she warmed up some supper for him. He was there for abo
hour, he came back and then stayed home. I asked her if Larry was pos
intoxicated. She says she always knows when he is, but that night }

not.

(It should be noted that Larry’s brother Dennis lives with his wife Laszie
the trailer home on the same property.) L

L

Fullid

Eventually Marjirie gave me permission to look in the barn but didn’t know
she wanted to give me permission to enter. In looking in I saw a %h
Toyota station wagon. It was parked behind the manure spreader and tractor.

ol S
no

It looked as though these implements were recently moved to make room fo:ft__uﬁ
car. RNty

It should be noted that talking with Marjirie was difficult. She was either
genuinely forgetful or selective about her information, but she did seem .. ‘. .
pset and confused at times, not knowing if Larry told her something or if.

PAGE 1 . SIGNATURE: /ﬁéﬁﬁz%ff
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WOOD COQUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Mark Gosh COMPLAINT #: 95-1587.

NARRATIVE:

-~

Dennis told her something.

Approximately 3:45P Marjirie allowed me use of the phone. It %o
put I eventually got in touch with Investigator Reichert and
that there was indeed was a car. I informed him that I receive
to enter the barn, but I was unaware of.-exactly to look for,_as

a few details about the hit & run. Upon Reichert’s arrival, we:
barn hay loft area with Marjirie. We inspected the vehicle. "It
bad repair, very dirty and dented. There appeared to be fres
mud, a reddish or purplish smudge on the right passenger side.
bumper had some chips or damage to it but the whole vehicle was
some scratches rusty and some not. Reichert and I looked over.
~vehicle inside and out and also underneath on the frame. At the
;discussion” about the vehicle and any damage to it was probably. z
Reichert was looking for and did not consider the vehicle a sus:

time.

m 03-29-95 at approximately 5:00P I spoke with Dennis J. Willfanrz.
accompanied by his wife, Leslie A. Willfahrt, DOB: 01-20-73.
Brookside Rd. Leslie was very upset that I would talk with her &
his place of employment. Both Dennis and Leslie stated that Larry: ar
Marjirie’s_house between 5:50 and 6:00P, stayed for an hour, borro: _
truck and after that they really don’t know what they did. They stated
the reason Larry may act suspicious about the hit & run is because
warrant for OWI and he does not want to go to jail. Dennis said that
Larry thought the police would then come looking for him. Larry .
paranoia about police officers, jails, as it was explained to me..
not know Larry’s whereabouts at this time. :

On 03-29-95 I was given information of an anonymous tip to check cv”

Kay. The anonymous caller said they heard he told someone he hit & gi
Keith drives a grey blue Cutlass or Grand Prix. I went to the Kay ves fder
at 208 E 22nd Street, Marshfield. No one was home. I left my card_

On 03-31-95 at 10 OOA I rec

£

LIS

o oy Miireabouts and states that he was wi

his father-in-law and other family membexrs Frlday night. He stated thaz”?ef
mas no where near Vesper and Saturday morning he left the area ja o

PAGE 2 SIGNATURE! <Zﬁ%<éﬁ&i:
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WCOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Mark Gosh COMPLAINT #: 95-188% .

NARRATIVE:

"

approximately 8:30A driving truck.

On 03-30-95 I spoke with Ron J. Tomfohrde. His information ccn

investigation was that the Karplnskl boys race up and down the ro
time. He further stated that =
car, a red Monte Carlo drive ar

"was hit.

I then drove to the
with :
there . s. He stated that the pe
and checked the cars and talked w1th them. I then looked at the_¥
It did have an off colored right front fender. George informed me
. was replaced months before. He wasn’t sure if the Monte Carlo x
' running condition at the present time. It was sitting on blo
garage. : G

[ spoke with . who happen to be home, not in schcei
should be. H ather stated he has missed a lot of school over:
I personally know he is somewhat of a trouble maker at the Auburnda
School. He had no knowledge of the hit & run and stated he was bs;'
the time it would have happened. L

Oon 03-30-95 I also spoke with Diane
the Sheriff’s Department that her daughte
Vesper Elementary made a statement that
Diane informed me that her ex-husband is
~stated that latelyg

stories. This appt
actlng out. Diane has no knowledge that
this situation. She is unaware of h
occasionally.

: would have anyt- ng
*nt address and stop5' ol

on that date I also spoke with Jim Vruwink at his residence. My 1n;orra ic

was that Jim had information that made him a witness to some of the events:
the time of the hit & run. I wanted to talk with Jim very informally &
just get an idea of what he saw. It should be noted that over the yesars
have had my share of problems with the Vruwink family. Jim stated. bE'”“

busy doing things but would talk with me. I sensed he wasn’t taking thki
interview well so I explained that I just wanted to hear from him exactl
PAGE 3 SIGNATURE: /5%2‘
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WOOD COUNTY SHERIFF‘S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Mark Gash COMPLAINT #: 95-15.9

NARRATIVE:

¢

what he saw, I wasn‘t going to question anything he did. Jim.d:
diagram showing where he was, showing the on-coming vehicle SWers
realized what happened and then attempted to follow the suspect
described as a GM Celebrikty or a Pontiac 85 - ‘90; bark in gcie
tell he was not happy being asked these questions again and did
loose any further rapport that the department may have, I qulcu

conversatlon.

The next day I was contacted by Lt. Levendoske who informed me 1}
contacted by the Vruwinks and I was not to contact the Vruwinks and
them any further.

After I met with Jim Vruwink I met with Investigator Reichs
. Investigator Heuer in Vesper. I informed them of any information
‘ checked out, basically everything covered in this report. Thev P3ce=
that they do have several suspects and in fact two juveniles th
are very strong suspects at this tlme.'

Investigator Reichert and Heuer. I had attempted to find
reported that he had been living in Parkview Terrace in
eventually spoke with a Debra Thomas, who is now living in Vesp—
unknown. She states that along with everyone she knows she has lost tra

1 s Tar =

him. This information came via telephone conversation at my res;de“-v
she knew I had been looking for S

I had also received information that a Patrick Weiler could be a sasse'w
this case. This again came from an anonymous report. Since I could no%
Patrick, I contacted his father william. His father states that he b;
that Patrick was driving truck and gone the night of the hit & run.

Patrick often and has no further information to assist me in
investigation. L

=

On 04-18-95 Lt. Levendoske gave me information about a posszble_Su§

vehicle that is usually driven by Scott Carolfi. The wvehicle, g 158
Chevrolet Cavalier, Lic #NST371, burgundy in color had some recent daJaﬂe'“g-
the right front. Levendoske told me to check out the vehicle &nu_tj;

photographs. He handled the interview with Carolfi who had been ja?i

PAGE 4 SIGNATURE : /227 /ﬁé;7 i
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

COMPLAINT £: 95-1s97 =

OFFICER RECORDING: Investigator Mark Gosh

4 NARRATIVE:

Marshfield Police Department had done on .Mr. Carolfi. Dpet. Jeps
the photographs., =

The roll of ASa 100 was.
A roll of ASA 400 was undeveloped and should =3

vehicle ever become more suspect, '}
the damage which was reported to Levendoske to have '

he Village of owen within a few days of this incider;

by deer near t

There is noted to be ney paint on this vehicle. T contacted Mr.
Badger Motors in Auburndale. He sold this vehicle to Scott approxim
17-95. Badger Motors did paint the vehicle prior to the sale. -

The Carolfi vehicle wasg driven to the holding facility at the nort
.evidence garage and Secured. On 04~21-95 Scottss father DuWayne pick
‘the vehicle as there was no reason to hold it ady furi :

n Evidence and Recovered Property Sheet will be attached. to thisg foiiagf _

End of Report.

05—30~95/1gc
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WOOD COUNTY SEERIFF’'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Michael Swayze COMPLAINT #: 95-1997

FOLLOW~UP REPORT

. _-5:__'::';44]?: Deputy Ray Starks and I were dispatched to an injury
n 'CTH HH just north of STH 186 near Vesper. Dispatch stated thak
ngfbicycle was struck and that the strike vehicle had fled the

and First Responders arrived on the scene first ang Deputy Starks
st to arrive from the Wood County Sheriff’s Department.

: the victim’s bluejeans lying on the gravel
2. east shoulder of CTH HE. I also observed a pair of tennis
arrette from the victim’s hair lying on the east shoulder of the

: ﬁﬁéﬁ St Joseph’s Hospital'Helicopter was enroute to transport
Joseph’s Hospiltal. Our first concern was to assist in making a
for the aircraft to land. Deputy Starks was talking with a

= acecident:

s Vruwink

%bigive us a description of the hit-and-run vehicle:

¥§%hdy or Maroon Four-Door Intermediate Size Car,

ibly a Chevrolet Celebrity.

o occupants in the car and it fled the scene in a northerly
H HH.

bt

ﬁ;ﬁh:units — Wood County Sheriff’s Department Deputies Berres

SIGNATURE:
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-:'RE'J':'ORDING: Michasl Swayze

COMPLATNT #. 551997

gad-wroopers Clar
“vehicle,

k Albers and Daxyl Bender - to search the Sherry

ﬂ;iﬁ was transported from the scene, n

: Y Dext concern was +to
scene and try to locate the hit-and-run

driver.

which

d have opportunity to speak with the

I di witness to the
ink stated that he was southbound on

ticed a person on = bizyole wos
sue the striking car.

struck, he decided to turn

the car was intermediate in size.

! He thought it was a four—
2roon or burqundy in color.

He stated that it was mainly due to

He felt that the taillights he observed
ty.

%ﬁéﬁtime he got turned around, he had diffic

ulty attempting
-striking vehicle. He never did close en

ough to see the

up to the 4600

he ‘started beeping his horn because he remembered seeing

2 area playing near the road.
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WOOD COUNTY SHERIFF‘S DEPARTHENT OFFENSR REPORT

“FR RECORDING: Michael Swayza COMPLAINT #: 95-1997 AJ

noted that Jim had damage to the front right of his vehicle. We
nis. closer and Jim stated +that he received the damage
two weeks ago when his wife had the vehicle at work in Wis

2ned to be there at the time we were looking at the damage and
she works at the "0ld Preway Building® in Rapids. She stated
ry Kronstedt of the Wisconsin Rapids Police Departmenit: had

he has already received two estimates

rehicles. We spoke with a rugbanc —-2 wil_ whe live on the
at Tenpas Road, just north of the 4ann hiczk.  They were
‘pile of brush. They had just arrived cutside when they

fed-to be Jim Vruwink’s vehicle southbound on CTH HH at a

eping its horn. Later we found out that after chasing and -
vebicle, Jim went to his residence to call 911. He then

£o return to the scene. He stated that he was driving
‘horn to warn the keys playing near the roadway .

decided to go to Vesper and inquire at the bars to see if
anyone suspicious leaving the bars at the time of the
g 'the above description.

s:Bar and spoke with two middle-age females who were
ar.. . We explained the "circumstances to them and after
ht, one of the ladies remembered seeing Tom Vruwink and
he bar at approximately 6:30P. They were not sure what
were driving and she could not remember anyone else
that time period.

&
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~ HOOD COUNTY SHERIFF‘S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

COMPLAINT #: 95-1997

'bﬁéd; however, that these two females working behind the bar
¢-were quite a few people in the bar. There could have been
saving that they didn‘t either know Or notice leaving at the

5 be noted that they weren

: ‘t real sure as to what time Tom
e bar but they did gquess t

hat it was somewhere around 6:15 or

Dispatch

we noticed several children pPlaying in the yard. This is
£ Jim Vruwink was referring to earlier when he kept beeping
the kids playing near the roadway.
Geraldine and her husband Carl. They remembereéd saciry a
ar-northbound on CTH HH traveling at a fast rate of spaed.
> occupants and had no headlights 1it,

ieiiﬁhey observed another car following the first vehicle
speed. The second car was beeping its horn. The :second
”}they did not know this at the time,

't;;ﬁhat the first car resembled a Ford Mustang 1II,
.ﬁéingle occupant.

cers were trying to locate Tom Vruwink so that we could
his:vehicle. "It was somewhere around 11P when Jim
ice and stated that Tom was at his residence. Deputy
o Jim’s residence and met with the Vruwinks. Another
£ Jdim’s house, however, I am unsure of his first name.

s that evening and he stated that he stopped at JoJo's
<cannot recall his friend’s name at this time but Tom

TR




‘WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPRRTMENT OFFENSE REPORT

;’%‘E{.‘,ORDING Michael Swayze COMPLAINT #£: 95--1997

tfﬁhey left there at approximately 5:30P and not 6:30P. He
did not hit anyone on CTH HH. He stated that if he was the
12,1t was most likely that his brother Jim would have

: - 'Jim stated that the striking vehicle was not definitely
s vehicle.

zisfvehicle was in the driveway and we were welcome to search
and I left the residence, we did look at several cars parked
Set saw no damage to any of them.

"Tﬁhat none of the Vruwinks seemed overly upset or nervous.
2d -to check out and they seemed genuinely eager to help us

"ﬁhey heard anything such as rumors, they would give us a

g to locate other possible
T .we received negative results.

STIGNATURRE:




WOOD COUNTY SHERIFFP'S DEFARTMENT QFFENSE REPORT

') OFFICER RECORDING: Dean Berres COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

| FOLLOW-UP REPORT
Berres: Initial Canvas w/Sgt Swayze and Jim Vruwink

This Deputy along with other Deputies had received a call
juries at 6825 CTH HH near Vesper. I was

& _,ﬁﬁité,Were responding to the scene, this Deputy was in the Marshfield
a and was notified by Sgt Swayze that I should start heading towards the
=r:.area.. All units had arrived at the accident site and there was

ed information on possible identification of the hit and run vehicle.

This Deputy drove down south on STH 186 past Arpin and I noticed that the
Arpin Constable Dale Zawislan was sitting at STH 186 and Pine Road. 1 asked

lm 1% he would go north on STH 186 and eastbound on CTH N to CTH HH to see
: come across any vehicles matching the description of the hit and

Troé?éﬁfﬁéryllzcnder was werking the north end of the County and he stated
that he would head over towa:ds the Sherry area to see if he could come up

R

with anvi.vehicles.

‘Deputy continued southbound on STH 186 and I turned west on Arpin-Hansen
1. Fhis road runs directly into CTH HH. This Deputy continued on CTH HH,
went. over on Tenpas Road, and then south on CTH F looking for any vehicles

matching the description of the hit and run vehicle.

I éeﬁéiﬁ?é&fsduth on CTH F and I turned west on CTH C which took me back to
‘eésper-area. At this time Sgt Swayze notified me to come to the accident

arrival, 1 spoke with Sgt Swayze and he informed me of what had taken
he accident site along with further information on the hit and run

place at

4

t 3§fthét.at the present time a Jim Vruwink was a witness in the matter
and kad.possibly chased the suspect vehicle. Sgt Swayze also informed me
that the wvehicle that Jim Vruwink was in at the present time had some right

front damage'to it and he felt that Jim Vruwink could be a possible suspect

i

‘Prazil SIGNATURE
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'] OFFICER RECORDING: Dean Berres COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:
atfﬁéiéitime,
Thé?dﬁhér officers were taking the accident site information and Sgt Swayze

and nyself decided that first priority would be to see if Jim Vruwink would
rezain- as a suspect in the matter or a witness.

Atfthiéfiime Jim Vruwink came up to Sgt Swayze and myself and stated that his
vehicle had broken down and he needed a ride back +to his residence to get a
flatbed to ‘town the vehicle away.

Atftheatimé we did get into my squad and Jim Vruwink did get in the back
seat.: .-

As we were northbound on CTH HH, Jim Vruwink went over the situation with us
again. - He was going to show us the approximate area where he lost site of

¢ the hit and run vehicle,

‘e continued northbound and went arcusd 2 curve on i 7 and obuerved that
~here was a fire in a yard by 7375 CTH HH and there were two people sitting
by the fire. At this time I spoke with the maie subjact tending the fire —
Robert B. Kronstedt. Robert stated that they were doing work inside the
house:.and they were back and forth to the house numerous times this evening.
He stated that the only thing they did see was shortly after 6:30P or so, a
vehicle was heading southbound on CTH HH heading back towards Vesper. He
stated that the vehicle was traveling rather fast. He squealed his tires
going around the curve and he heard it beep its horn as soon as it did make
the curve heading back towards Vesper.

He s;éﬁe¢ that this is all the traffic that they observed that evening.

At this time I left the Rronstedt residence. We continued north on CTH HH
and Jinm Vruwink was showing us residences where he does not really know the
pecple: very well who live there. The first place we stopped was at 7558 CTH
HH. - We observed several vehicles parked in the lot and we decided to get out
and check some of them. None of these vehicles matched the description of
the hit and run vehicle nor did it indicate that the vehicle was freshly

parked in this area due to the muddying conditions.

We continaed northbound on CTH HH and pulled into the driveway at 7410 CTH
HE. 'Cur reason for doing this was that we did see fresh gravel marks either

. PAGE 2 SIGNATURE:
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! OFFICER RECORDING: Dean Berres COMPLAINT #: 95-1997

ccmi§§fin=Cr going out of this driveway. We did drive down and did see a
female standing outside and she appeared to be very upset. Sgt Swayze got
out and spoke with her at the time.

ggﬁ'swa?ze,got back into the car. Apparently this female knew Deidre Week
and that.is why she was upset as she knew that she had been involved in a

serious accident.

At”ééiéftiﬁe we continued back northbound on CTH HH and started to drive in
other driveways in the area finding no vehicles that matched the description.
We 'did finally pulled into Jim Vruwink’s yard and dropped him off there.

at éhngtime Sgt Swayze and myself continued north on CTH HH and pulled into
a driveway-at 7695 CTH HH where we did see a female standing at the front
door.. Sgt Swayze got out of the car and spoke with the subject at this

. residence.’’

't was apparent that she did not see anything earlier in the evening that
souls odve us any indication or further informa®ion on +he hit and run

veﬁggiefAf

At'thiéfiimé Sgt Swayze and myself turned around and headed back towards the
accident site. We still had questions in our mind wherein we felt that Jim
Vruwink could still be a possible suspect in this matter.

At this time we decided to return to the Vesper area &nd check out the
taverns and see if they could give us any indication of anyone leaving the
bar that evening around or prior to the accident time which we could get some
leads to-go . on.

At this' time we went to JoJo’s Tavern which is located at 140 Cameron Street
in Vesper. We entered the bar and talked to the bar owner:

j-; 3dan Nelson, Bar Owner
: j”ﬁ-JoJQ's Tavern

We alsc talked to a Tracy Huber. Tracy stated that she came to work at
5:00P that evening and there were quite a few people in the bar at that time.

Joan_ﬁé;édgfstated that she worked up until 5:00P and it was about 5:15P that

PaGE 3 " SIGNATURE:
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" GFPICER RECORDING: Dean Berres COMPLAINT #: 95-1997

over to Ecke Cafe to get a bite to eat and she then came back to the
d 6:20P. We asked if there was anyone in the bar who possibly could
Elth another person who could have left around 6:00 to 6:30P. She
zt the only person who comes to mind at this time that was with
rson that she didn’t know was a Tom Vruwink. She stated that she
stlll in the bar at 5:15P when she left to go and get the bite

t hnow for sure if Tom Vruwink was still in bar at 6:20P when she
there.

could not give us any information as to if for sure she knew Tom
stlll in the bar at 6:15 to 6:30P.

mhis*“eﬁ”*f dld have a chance to talk to Joan Nelson again on 4/12/95. She
: ;me seme.additional information that she recalled from that evening. A
ict and a Richard Vollert were sitting at the end of the bar talking
Truwink and the unknown friend he was with that evening. Joan

stated zﬁ&t when s=aé aivrived back at the bar at 6:20P, she does recall Fay

Elllé&_ aka “Richaid Vollert still being there. She stated ticot if we
' ese people, they could pOSSlbly clue us in as to if and when Tom

the bar that evening with his friend.

nﬁvestlgators follow up on this matter.

ime we - left the tavern and were given information that there was

At tI}_LS ’i',._m._
another ‘pessible witness to this matter at 4626 CTH HH. At this time Sgt

Swayze aLc Mgself did go to this residence and Sgt Swayze did get informatiom
from them. . oo

After vﬁCElVLBg ‘this information, we could ascertain that at this time we
felb'buau Jim Vruwink was no longer a suspect in this hit and run accident.
The information that Jim Vruwink gave us did correspond with the information
that these witnesses gave Sgt Swayze along'w1th the fact that Jim Vruwink was
very . ccn§ _tﬁVe with us during the evenlng and his demeanor.

Wthe SGE Q”ayze stayed at this r981dence, this Deputy was dlspatched to
Tootsie’s. B ‘at STH 186 and STH 13 to assist Deputy Neuman with a subject
who hau.a vehlcle natching the description of the hit and run vehicle.
Deputy: ? feuman had taken information from the subject and in looking at the
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-/ OFFICER RECORDING: Dean Berres COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:
déﬁéééféﬁiﬁhe vehicle, we ascertained that the damage most likely came from
a car/deer accident.

At this time Investigator Reichert informed me and other units to meet him at
Tenpas Road and CTH HH. Investigator Reichert stated that in speaking with
Jim ¥ruwink further, he felt this would be the possible area where he lost
site ‘of the suspect vehicle. He asked us to start from driveway to driveway
going in and looking to see if we could find any vehicle matching the

description of the hit and run vehicle.

Aﬁ;thiSfﬁimé this Deputy went to 4370 Tenpas Road and spoke to a male subject
whg o stated that he had just arrived home from work at approximately 9P and
would not have been in the area or at home to see if any vehicle had gone

down' Tenpas Road.

:Thiéféé?ﬁtyfthen left this residence and continued east on Tenpas Road
s shining my alley lights in the driveways or driving down the drivevay looking
“or any vehicle matching the hit and run suspect vehicle.

This Deputy continued northbound on CTH F from Tenpas Road. From Tenpas Road
all 'the 'way to Village of Sherry, this Deputy either drove into every
driveway or used by alley lights to illuminate any vehicles parked in
driveways looking for any vehicle matching the hit and run suspect vehicle.
I found nothing in this area.

This}DepaﬁY'did drive through beBoer Trucking located at 8880 CTH F. :I went
through' the employee parking lot area and did not find any vehicle matching
the description of what we were looking for.

This Deputy ‘went into Sherry and looked at vehicles at Sheriland Ballroom.
Let it be noted that Trooper Daryl Bender did stop at the Sheriland Ballroom
and gave them the description of the possible hit and run vehicle and they
had not ‘anyone come in there which would match this description that we had

given them.
Thié.3é§ﬂﬁ§1Went through Sherry, up to Blenker, and then drove east on STH 10

to Milladore. I checked the parking lots in Milladore and drove down Haines

Road and checked the parking lot at Hamm’s Bar. This Deputy then backtracked
down West Street in Milladore to CTH N and back westbound to CTH F and back

down'tojthe'accident site on CTH HH.

PAGE 5 SIGNATURE:
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COMPLAINT #£: 95-1597

éﬁﬁéﬁi_this time I did use my aliey lights to illuminate driveways and

{d 1ot come up with any vehicle matching the description of the hit and run

ﬁaing close to 10:30P when this Deputy did break away from the scene
ut of service at 11P at the end of my duty.

CPAGR S SIGNATURE:
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CORDING: i ' -
OFFICER RECORDING: Ton Reichert COMPLAINT #: 95 %997

NARRATIVE:

FOLLOW-UP REPORT
James Vruwink

3/24/95 —~ At approximately 8:30P I conducted an interview with Jim Vruwink.
Prior to conducting this interview, I had been summoned to investigate a hit
and run accident which caused a3 fatality of Deidre Week. Jim Vruwink had

been a witness to this case.

My initial ‘conversations with Jim Vruwink lasted about ten minutes. My
reason for stopping and talking to him was that I did have some personal
questions concerning the case which I wanted to talk to him about.

I was well 'aware that he had been interviewed prior to this time and this
interview was very informal in nature and merely information gathering.

Jim Vruwink told me that he had been heading into Vesper with a part for a

'hicle that he had sold at Winch 0il. As he was heading south on CrTH HH, he
aul Lo:nowhat he believed to be an accident. He (i~ ~-- T2Eloatnras nd g
bicyci~ and somewhat of a cloud of dust go up in the air. T+ was at this
point that he identified what he believed to be the striking vehicle. He
believed it was a two-tone General Motors product, possibly a Celebrity -

rather light in color.

Jim Vruwink told me that he had turned around in an adjacent driveway and had
taken off after the vehicle. He told me that prior to turning around, he had
beeped his horn several times in order to try and summon help for the
individual who was injured in the ditch. Jim Vruwink told me that at the
time this case began he was driving a Plymouth Horizon.

Jim Vruwink also told me that it was very dusky at the time this accident did
take place. He identified the time as being "about the time you would turn
your lights on." He also stated to me that he believed there were maybe two
people in the vehicle who had hit Deidre. He stated that the wvehicle
originally had its headlights on; however, it then did turn them off.

Jim Vruwink stated to me that he had chased this vehicle along CTH HH. He
stated that as he went down certain areas of CTH HH in which he knew there
were children playing, he would beep his horn in order to alert the people
that the vehicles were traveling fast down the road.

PAGE 1 SIGNATURY : ”
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OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

Tn the area of CTH HH and Tenpas Road, Jim Vruwink told me that he had seen
taillights of a vehicle some distance down the road. He was uncertain as to
whether or not this was the vehicle that he was chasing as he was unable to

gain ground on the striking vehicle.

Jim Vruwink proceeded north on CTH HH to the area of Green Elm Road in which
he turned around, returned to his own residence at 7656 CTH HH, and called

the Wood County Sheriff’s Department.

Jim Vruwink.stated that he never got close enough to get a plate number of
t+he vehicle. He estimated that the driver of the vehicle was doing 90-plus

MPH.

He also stated that he would not be surprised if the person driving the

wvehicle was intoxicated; however, he was not able to ascertain that
‘specifically.

e thina Jim Vruwink was sure of was that the vehicle had no lights on as it
«as traveling op CIH HH.

.=
R ————

at the conclusion of this interview, I continued my search oi
HH/Vesper areas for possible suspect vehicles.

END OF REPORT

4-20-95/DGL
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. OFFICER RECORDING: Ray Starks COMPLAINT #F: 95-1997

NARRATIVE:
3/24/95 - Myself and members of Vesper Rescue and Pittsville Ambulance were

dispatched to a reported hit and run - vehicle vs bicycle - accident on CTH
HH iangsper.

Opon ﬁy arrival, I found that the Rescue personnel and ambulance crew had
already arrived and in the east ditch off of CTH HH several personnel were
working on a child that was laying in the ditch.

Also on the scene was the witness James Vruwink. Vruwink came up to me and
proceeded to tell me what he had seen happen.

James Vruwink states that on this date bhetween 6:30 and 6:40, he was
traveling south on CTH HH and he had seen a young girl riding her bicycle
northbound on CTH HH. He stated that behind her came a vehicle with no

headlights in operation.

He stated that he believed that the young girl had noticed the vehicle. He
smembers her turning her head to look back at it and ‘then moving off to the

=dge stri.c ol tlhe rcad. James Vruwink states that as the vehicle approashn
the bicyecle, it did not seem to move from its path. It did strike the

bicycle and the young lady riding it, throwing her from the bicycle into the
ditch.

James Vruwink states that after striking the bicycle, the operator of the
vehicle did not stop but instead did speed up and fled the scene.

James Vruwink briefly stopped at the scene, did see that the young girl was
laying in the ditch, turned and pursued the vehicle.

He initially described the vehicle as a four-door GM Product, possibly a
Chevrolet, possibly a Cavalier or something of a similar body style. He
initially believed it was a two-tone vehicle, dark color on top and possibly

silver or gray on the bottom.

He states that he did chase the vehicle in his car northbound on CTH HH but
was unable to catch up to the vehicle.. He doesn’t believe that at any time
during this period that the vehicle turned on its headlights.

When James Vruwink believed he was not going to catch the vehicle, he turned
around and returned to the scene to see if he could assist the person who was

PAGE 1 SIGNATURE:
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OFFICER RECORDING: Ray Starks COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:
struck.

He 'states that he stopped along the way and telephoned the Wood County
Sheriff’s Department reference the accident.

Next to arrive on the scene was Sgt Michael Swayze. I informed Sgt Swayze of
what the witness had told me and what I believed we were looking for as far
as the vehicle. This information was broadcast to the other Deputies working
in the County at this time and also to two State Patrol vehicle which were

working the area.

The victim at the scene was identified by personnel there as Deidre Week. I
was informed that her father had at one point arrived on the scene and moved
her bicyecle from the road and then left the scene to contact his wife and

make arrangements to go to the hospital.

The Spirit of Marshfield Helicopter was reguested on the scene and arrived
‘nd transported Del.ir» Wealk tn St Togenh's Hospital where-she was pronounced

Jeceased at 19:34 on 3/25/95.

Sgt Swayze requested Investigator to be called reference the incident.
Investigator Tom Reichert arrived on the scene sometime later.

Evidence collected at the scene included:

Deidre Week’s bicycle
Some clothing including a shoe
Hair "“Scrunchy"

Pair of Jeans
1 - Plastic bag containing candy bars and soda can from various

parts of Deidre Week’s bicycle

There were no skid marks available for measurement at the scene. It did not
appear that the vehicle attempted to stop at all. There were no vehicle
parts available to be retrieved at the scene.

Measurements of the incident were taken by Deputy Rick Kirst.

Area taverns and personnel were interviewed by Sgt Swayze, Deputy Dean
Berres, and Investigator Reichert reference this incident.
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OFFICER RECORDING: Deputy Mark Greycarek COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

FOLLOW--UP
Neighborhood Canvas

On 03/25/95, this officer was asked by Lt. Levendoske to start from the north
end around the Sherry area, and talk to neighbors, reference to a
neighborhood canvas about the hit and run fatal that the department was

working on from the night hefore.

At this time I started by stopping at the Sherryland Ballroom at 9277 CTH F
and talked to the owner, Mr. Dan Ladick, who stated to me that he already has
been talked to by many police and Sheriff’s Dept personnel from the night
before. He stated to me that the State Patrol and the Sheriff’s Dept were
both in his bar that night, looking for any information that somebody would
have. He stated to me he doesn‘t know anybody with that type of car and did
not see anybody or hear anything suspicious the night before when he was

i working at the Ballroom.

he next stow 1 went to was at 4013 Dairy Road and 4000 Dairy Road. Thev are
both residences that are just off of CPH F. HNobody was home.

I then next went down to CTH N and checked 9126. Nobody was home at that
residence. . I checked that residence twice.

I then went to 9009 CTH N, which would be the Reigel residence and nobody was
home at that residence. There were family members outside of that residence
that did not live there, but were visiting and no one had heard that the
parents had seen anything, although they were not home at this time.

I then stopped at 9026 CTH N. Only the kids were home and they did not see
anything or anybody the night before.

I then stopped at 8951 CTH N and family members there did not see anything or
anybody. -

I then stopped at 8920 CTH N -~ the Salzman residence and they did not see
anything. ’

I then stopped at 8785 CTH N - the Krings residence.
anything.

They also did not see
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OFFICER RECORDING: Deputy Mark Greycarek COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

1

I then stopped at 8774 CTH N. The subjects were gqutside of the residence the
evening before they stated, but did not see anything unusual go past their

residence.

I then stopped at 8649 CTH N. This house was located off the road. It is
the Keuntjes residence. They stated that since they are off the road, they
did not see or hear anything the night before.

I then stopped at 4553 CTH N and it was just off of CTH HH, on the corner
there. It 'is the Huber residence. She stated to me that she did not see
anything, but her husband was outside and she would ask him when he came
home. A little while later, I received a call back from the Huber residence,
who stated to me that her husband did indeed see a car supposedly go at a
high rate of speed, with no lights on, past their residence on CTH HH,
heading toward the Sherry area. At this time he stated to me over the air
that he was definitely outside at that time and did see this vehicle. I then
at this point gave that information to Inv. Heuer and Reichert and they went
a3 tallzd vith the subject and followed up on that matter.

I then stopped at 8488 CTH HH, the Dorshorst residence, and they stated to me
that they were milking at that time in the barn and did not see or hear

anything.

I then stopped at 8406 CTH HH, the Wilhelm residence. They were also milking
at 8406A and 8406 - both apartments were in the barn at thé time and did not
see anything. '

I stopped at 8333 CTH HH and nobody was home.

I stopped at 8237 CTH HH and no one was home.

I stopped at 7988 and 7988A. Both were home in the barn. No one saw

anything.
I then stopped at 7852 CTH HH, 7845 CTH HH and 7712 CTH HH and nobody has
been home at those residences at the times I was checking.

At this point I had stopped my canvas along with Deputy Jacobs. I told him
that I went just north of Green Elm Road and he took everything to the south
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Robert Levendoske COMPIAINT #: 95-19297

NARRATIVE:

FOLLOW—UP REPORT
Robert Lioonstra

4/3/95 — Bob Loonstra called to speak with officers investigating the Deidre
Heek hit—and-run accildent. .

He gave the:following information to me:

He advised that on 3/30/95 — the night of the accident - he was seated in his
living room watching the evening news. His routine is that shortly after the
evening news 1is finished, he then gets up and goes downstairs to exercise.

Bob Loonstra is retired and spends a 1ot of time sitting in the chair looking
out of the window and sees a lot of what is happening.

} He advised that at approximately 6:25P, a vehicle:left the Jim Vruwink

-~

ssidence (he lives right across the street from Vruwink) and went southbound
Ln CTH HH. He advised that shortly after 6:30P, two vehicles were northhound
on CTH HH and both turned into vruwink’s driveway.

He did not think anything of this at the time due to the fact that Vruwink
does work on cars there and there are a number of people coming and going out
of his residence. :

Bob Loonstra could not say what type of vehicles either left or entered the
vruwink residence or who was driving. He merely wanted to point out to us
that shortly after the accident supposedly happened, two vehicles drove into
+he Vruwink yard. It is unknown who these vehicles belonged to ox who was

driving them.

His wife HMarge Loonstra also indicated that at approximately 7:15p that
evening, two cars left and went northbound on CTH HH from the Jim Vruwink
residence. She could only identify the cars by headlights and could offer no

further information.

Neither of the Loonstras could offer any information as to what happened at
the Vruwink house between 6:30P and 7:15P as theéy were both not paying
attention and were otherwise busy..
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WOOD COUNTY SHERIFFS DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Rohert Levendoske COMPLAINT #: 95-19%7

NARRATIVE:

Tt is unknown if this information is %elpful or not. The Loo

1 . 1 5 . nstras are t
trying to indicate that Vruwink was involved or not involved in any way; tﬁgy
merely wanted to report the facts as they perceived them the night of the

accident.

END OF REPORT

4—-3-95/DGL
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_'__':ZHOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

COMPLAINT #F: 95-1937

pmeeiers BECORDING: Kurt Heuer

FOI_;I:OW":UP REPORT
Rohert L.oonstra

» (ending 7:30P):
terview Robert Loonstra and wife Marge Loonstra at
hultz located at 7410 CTH HH, Vesper.

reortunity to in
ence .of Mary SC
aﬁ%iéw fell in line with interviews of Lori Griffith, David Week,
fgm,-and Mary Schultz.

he was sitting in his chair in their living room

Jocated near a window where he is able to see everything to the

-ntheast, and northeast.

onstra states that

éénStra states that he normally watches the news and sports until
ately 6:30 and then goes to the basement area where he rides an Air

& for approximately 45 minutes to one hour.

'35 . Robert Loonstra states that for whatever reason, he had remainea
chair in the living room area past 6:30P and at approximately 6:35 to
did see a single vehicle, unknown make, model, or color, leaving the

ink residence which is located directly east of the Loonstra

.(:é_-'A-.'- VEHE St Bpeni) -

i

**Hﬂﬁime later Robert Loonstra states that he did see two vehicles
op and turn into the vruwink residence. At this time

: re of the accident and gave no second thoughts to the
+v in and out of the vVruwink driveway as they normally described that
#Grand Central Station." ’
“Eﬁb?ﬁstra.stated +hat she had received a phone call from:

 7f Mary Schultz
¥ _-1_.'.'_74-10 CTH HH
7is: nt which involved Deidre Veek. Retween
2 time of this phone call and approximately 7P when the Spirit of
nfield would have cone to transport Deidre, Marge T,oonstra states that
e outside of hex residence, she did see two vehicles exit the vruwink

j" EGE 1 . SIGNATURE: 3{97‘7 Af) /44":’2«57@ : ‘“
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORTE

OFFICER RECORDING: Kurt Heuer COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

residence and go northbound at an accelerated rate of speed on CTH HH. . She
ctates that it was getting darker and she got no specific description of the
vehicles but does recall that after the call from Mary Schultz and prior to
the arrival of the Spirit - approximately 7:00 to 7:05P — two vehicles exited
fhe James Vruwink driveway traveling northbound at an accelerated speed.

T asked Robert Loonstra what the time frame was between the single vehicle
that he did see leave the Vruwink residence going south and the two vehicles
returning from the south, northbound to that residence and he stated it would
have been approximately five minutes between the two occurrences.

Robert Loonstra further stated that he did know that James Vruwink had a
silver—gray possibly mid-eighties mid-size GM Product which he described as
possibly a;Monte Carlo style which had been located at Winch 0il in Vesper
but since ‘the accident has not been observed by anyone in town and its

. whereabouts 1s unknown.

‘arge Loonstra states that a few davs after the accident she was at Riverview
dospital paying a bill on her husband’s account when she entered into a
conversation with an employee whom she knew had the maiden name "Schill."
She will be gaining further information on who this individual was.

She stated that during their conversation the employee at Riverview Hospital
made the comment that Ron Vruwink seems to be emotionally-shook regarding

this particular accident.

on behalf of Robert Loonstra and Marge Loonstra they, as well as others at
this meeting, cannot understand why Ron vruwink is emotionally-attached to
this particular case when, to the best of their knowledge, he was not around
that scene and his brother Jim is a witness.

Robert Loonstra further states that he had conversation with Roger Greenway
of Tenpas Road in Vesper. His house is located on the northeast corner Of
Tenpas and CTH HH. This is the first residence on the left 1if one travels

eastbound on Tenpas on CTH HH.

Roger Greenway has told Robert Loonstra that he was at Wal-Mart on the
evening of the accident and has since checked the receipt of his purchased.
 Based on the time of him checking out and going directly to his residence, he
 states to Robert Loonstra that he had done some things in his yard, gone to

PAGE 2 ) SIGNATURE: f332&7_<?;1¥%iajyzl

/2




WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: ERurt Heuer COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

+he mail and paper boxes to retrieve his mail and paper, and was outside
during the time frame of when the accident had occurred through the time that
rhere was emergency response from law enforcement, rescue, and Spirit of

Marshfield.

Rogef Greenway told Robert Loonstra that there were no cars at all on Tenpas
Road ta the best of his knowledge during that time frame. )

Roger statéd +o Robert Loonstra that if in fact there had been any traffic
on Tenpas Road during the time when he was outside retrieving his paper and
mail, he certainly would have known it.

Further followup will be needed with Roger Greemway.

END OF REPORT

4/13,/95-dgl
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Rurt Heuer COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

FOLL.OW-UP REPORT
David Week

4711795 — 4:00P:

T had opportunity to interview David Week at the residence of:

Mary Schultz
7410 CTH HH
Vesper, WL

pDavid Week is the father of victim Deidre M. Week. Also present at the time
of this interview was David‘s wife Brenda, Lori Griffith, mother of Lori
Griffith - Mary Schultz, Harold Hamm, and Robert and Marge Loonstra.

Information from other persons present will be documented in subsequen+
‘ollowup.

pavid Week relayed to me the following regarding the night of the hit and
run accident/fatalityrinvolving his daughter Deidre Week:

David Week stated that he had gone outside of their residence at
approximately 6:15 to 6:20P. David states that he stepped outside the back
door, took approximately ten to fifteen steps behind the back door, and he
then heard a thud coming from the area of CTH BH. David states that at this
point in time he felt an urgent need to go and pick up his daughter Deidre
Wweek who would be riding her bike home from play practice.

David Week stated that after exiting the residence and being in his back
yard, he heard and then noticed two vehicles racing southbound on CTH Hi.
Shortly after this time is when David states that he heard a thud and after
finishing his task of feeding the dogs, in the next three to five minutes he
did get in his pickup truck to go and find Deidre.

pavid Week states that Deidre had gone to play practice on her bike and
would be returning home after stopping at Winch’s to pick up a treat. David
week states that play practice was scheduled for SP to 6P and he expected

Deidre at any time.
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Kurt Heuer COMPLATNT #: 95-1997

NARRATIVE:

pavid Week states that he had heard nothing more than the two vehicles racing
were going very fast southbound on CTH HH. A short time after this the thud

was heard.

After spending the next three to five minutes finishing feeding the dogs and
getting into his truck, he states that upon climbing into his truck, he
noticed a vehicle going north at a accelerated rate of speed. David Week
states that; the vehicle appeared to him to be a grayish-silver, almost having
a blue appearance. He states that the first vehicle he did see headed north

was not red or burgundy in color.

He states that upon heading towards CTH HHE on his driveway, within two to
+hree seconds of seeing the first vehicle, he did see a second vehicle going
porth at an accelerated rate of speed and described this vehicle as being
kind of a two—tone blue and silver omni or smaller-size vehicle.

' He then stated that at Deidre’s wake, Jim Vruwink had come to him and stated

vou must have been in the truck leaving your driveway."-

David Week stated "yes' and Jim responded "I was toe second car chasing th
vehicle that struck Deidre omn the bike."

After observing both vehicles going northbound within seconds of each other,
pavid Week states that he drove out onto CTH HH and did see Deidre’s: bike in
the roadway in the northbound lane of traffic, stopped briefly hoping that
Deidre was out potentially chasing a rabbit in the ditch or woods areaj;
however, upon looking more thoroughly at the bike, David noticed damage to
the rear tire and rim. He then drove his truck a short distance gouthbound,

exited, and did see Deidre laying in the ditch.

pavid Week states that he ran to his daughter, pulled her up onto the east
embankment of the ditch, and stayed with her for approximately five minutes

hoping help would arrive.

After approximately £five minutes, David Week states that he went to the
trailer of:

Randy Berkoltz

6823 CTH HH
569-~4370
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WOOD COUNTY SHERIFF'E DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Xurt Heuer COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

* £
It was at this time that David Week stated he called 911 from this trailer.

He remembered the time as being 6:44P.

pavid Week states that he did not go to the trailer of Lori Griffith because
in looking at the front side or weet side of her trailer, he did not see any
lights and did not believe che was at home which in fact she was at that

time.

pased on a mews interview aired on Channel Seven, pavid Week states that the
ctatement made by James Vruwink that he had stopped after seeing the girl hit
on a bicycle and tumble into the ditch, honk his horn to summon help and see
comeone exiting a trailer, and knowing Deidre was okay before giving chase is
a false statement.

 pavid Week states that being outside of his residence, at no time did he hear
any honking and believes there would have been no time for an individual to
+np, honk, summon help, see someone exiting, and the» «give chase tr~ A
vehicle that was only seconds ahead of it northbound on CTH HH.

pavid Week states that the Channel Nine Newscast having witness Jim Vruwink-s
initial statement as to what he did see and do does not at all fit his

observations of the time frame.

pavid Week again cited the fact that Jim Vruwink stated 'on TV that he had
honked the horn until someone had come to render aid to Deidre and that

Deidre was okay.

pavid Week states that he was the first individual to the best of his
knowledge to be with Deidre after being struck and spent approximately five
minutes of time with hex waiting for help prior to going to the Berkholtz

trailer.

as additional information stated only to me as tquestionable behavior," Dpavid
Week, along with others at the Schultz residence, relayed that at Deidre’s
wake neither Jim Vriuwink or his brother/s could look David Week in the eye.
Further at the vigil, Jim Vruwink was extremely emotional and both he and Ron
vruwink were unable to make eye contact with David Week.

pavid Week states that these are observations only on his behalf but did not
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: EKurt Heuer COMPLAINT #: 95-1997

S

NARRATIVE:

strike him as being the same type of behavior as exhibited by other people
mourning the death of Deidre.

reqgarding the two vehicles that had been heard and seen by David Week
traveling southbound, he states that the first car did have a very loud
muffler and the second one seemed to be smaller in size. He states that he
paid no real specific attention to the make or model but believed the first
car to be a darker-gray bordering on bluish with a loud muffler. The second

vehicle was a color not quite as dark as the first.

Regarding the vehicles going northbound observed by David Week as he drove
his truck towards CTH HE out of his north driveway, he states that those two
vehicles resembled closely the two vehicles he had heard and seen socuthbound

prior to hearing the thud.

He states that the second vehicle going northbound was later identified as a
vehicle operated by James vruwink by his own admission to being in chase of
he striking vehicle  This comment was made to David Week by James vruwink

at Delidre’s wake.
END OF REPORT

4-13-95/DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF’S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Kurt Heuer COMPLAINT #¥: 95-1997

NARRATIVE:

FOL.T.OW—UP REPORT
Harold Hamm

¥_1/-95

Harcld Hamm was interviewed at the residence of:

Mary Schultz
7410 CTH HH

and states 'that he was at an auction located on Third Avenue between CTH P
and CTH C in the Rudolph area on Saturday, April 8, 19985.

while at the auction, Harold Hamm states that he was told by Diane Schueneman
that she had learned from Jim vruwink ‘s ex-wife Kim Kosik that Kim and Jim‘s
common child had been with Jim on the weekend of the accident.

Diane further stated to Harold Hamm that she had learned through Kim Kosik
nd their boy had come hold and told his mother that he heard his dad telling
ais girlfriend "she had no pulse.™ Diane further stated that the boy told
his mother that his dad had gotten out of the car to check her pulse.
This information will require further followup with:
Kim Rosik

8652 Rocky Run Road
Pittsville

END OF REPORT

4-13-95 /dgl

“ PARCGE 1 BIGNATURE! Kone Ag, Aézikgigl
L x\ T




HWOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Kurt Heuern COMPLAINT #: 95-1987

NARRATIVE:

FOLLOW-UP REPORT
rori Griffith

4/11/95 - While at the residence of Lori Griffith’s mother:

Mary L. Schultz
7410 CTH HH

Lori Griffith relayed to me the following information regarding the hit and
run fatality involving victim Deidre Week.

Lori Griffith lives at the residence directly east of the accident site.
Tori states that she was on the phone at approximately 6:15P to 6:20P and
while talking with friend Melodie Steen, she heard a thud which she guesses

;. to be around 6:20P.

ori Griffith was on a cordless phone and had been walking abcut Ler trailes
aouse during this conversation with Melodie Steen and believed that she wacs
near the east sliding glass doors at the time that she heard the thud.

Lori Griffith states that she remembers saying to Melodie Steen tOoh my God,
it sounded’ like someone hit my house.® A brief time later, which Lori
¢riffith believes to be approximately 6:40 to 6:45P, she heard sirens which
got very close to her residence stopped. In looking out héer front den window
facing west, she observed a smaller mini-van and another vehicle directly in
front of her residence. She recognized the mini-van as being a van owned by

Deb and Dennis Deiderich.

Lori Griffith states that she concluded her conversation with Melodie and
exited her residence and discovered that a younger child, later to be
identified as Deidre Week, had been struck by a vehicle.

END OF REPORT

4~13-95 /DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #: $5-1997

NARRATIVE:

FOLLOW-UP REPORT
James L. Vruwink

4/13/95 — 10:00A: I conducted another interview of James Vruwink. This
jnterview did take place in two locations. For approximately one hour I
interviewed Jim at the Wwood County Sheriff’s Department. For another hour

and one-~half, we were at the scene of the accident in the area of CTH HH near
Vesper.

puring the entire time I was with James Vruwink, he was with and represented
by his attormey Leon Schmidt, Jr.

The purpose;of this interview was to address some of the rumors and concerns
that people have had in implicating the vruwink family in the hit and run

death of Deidre Wweek.

would point out thau the Vruwinks are becoming somewhat upset over the fact
_nat they are consistently being linked with this case.

Jim stated to me some answers to certain questions that I had early in our
interview. _ He stated that he was not with his brother Tom the night of the
accident. He also told me that as far as Tom’s whereabouts, he did see him
on the road at 6:55P enroute to Eugene Flitch’s house. Jim stated that his
brother was operating a Pontiac Grand Am. Jim also told me that his children
were at his parent’s house at the time the accident happened.

T addressed with James vVruwink the Oldsmobile cutlass which was sold to an
individual from the Wausau area the night of the accident. The story Jim
told me was later substantiated by the person who had purchased the car. The
transaction did take place at the Winch 0il parking tot and the individual
who had purchased it was with the vehicle throughout the time the accident

had occurred.

James Vruwink told me that he called the Wood County Sheriff’s Department
after he had chased the striking vehicle. There had been contention early on
+hat he had not summoned oOr called the police. Later Lt Robert Levendoske
requested that Dispatch wmake a tape of this call. This tape has been
prepared and obviously it indicates James Vruwink called the Wood County
Sheriff’s Department and spoke with ouxr Dispatcher/Corrections officer Anita
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichext COMPLAINT #1 95-1997

NARRATIVE !

2r

Kellerman.

There had been soOme rumors as o whether or not Jim stated that the
headlights of the striking vehicle were on. He stated to me on 4/13/95 that
the lights wexe on when the accident had occurred; however, the striking
vehicle turned its headlights off after it had struck Deidre.

As far as the events leading up to the accldent, James Vruwink remained very
consistent with his statements to me of 3/24/95. He stated that the vehicle
that had struck Deidre veered into his lane of traffic approximately 75 feet
away from him. It then veered back and struck Deidre and "took off.®

He stated that the car also had swerved or veered after it had hit Deidre.

Fames Vruwink again stated to me that he believed there were two people in
the car whe had hit the young girl. He could not, however, tell whether or
‘not they were male or female. )

. had omitted a question on 3/24/95 as to where Deidre was riding her bike
when the accident had occurred. James Vruwink believed it would have been
right in the area of the white line on the edge of the road or possibly maybe
even onto the gravel portion of the road, or she would have been riding on
the gravel portion of the road when she was hit.

T then guestioned Jim as to some of the time frames after the accident to
somewhat correlate his actions throughout the course of the chase. He told
me that it was approximately five to ten seconds between the time when he had
observed the vehicle being hit to when he began pulling into the driveway to
turn around. He stated that when he was in the driveway, he sat foxr a short
period of time - possibly three to four seconds — and blew his horn to try
and summon help. Jim emphatically states +hat he did see people coming out
of the house when he began to turn his vehicle around.

He also stated that he remembered Deidre’s bicycle was in the road when he
had put his vehicle again back on the road.

By this time there was & substantial distance between Jim and the vehicle.

Jim stated to me that he did not recall seeing David Week in his truck as he

PRGE 2 SIGNATURE!




WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichext COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

ot

passed his house.

James Vruwink remained very consistent in his statements concerning his chase
of the vehicle. He stated that he had blown his horn to try to alert people
as to the high rate of speed he was traveling while he was going down CTH HH.
He again stated +hat he did see taillights on Tenpas Road however he wasn’t
certain as to whether or not that would have been the vehicle that struck

pDeidre.

He again stated that the vehicle turned its headlights off when it was in the
chase portion of the incident.

Fim again told me that he had gone to Green Elm Road, turned around, went to
his house, and called the Wood County Sheriff’s Department.

- Jim switched cars when he got home in order to have a faster car. This
' yehicle later experienced battery frouble at the scene of the accident and

\d to be towed away -

James Vruwink, Leon Schmidt, Robert Levendoske, and myself then went in
separate vehicles to the scene of the accldent.

Jim pointed'out to me distances where he would have been in relation to the
striking vehicle when the accident did happen- N

when the vehicle hid Deidre, Jim would have been appﬁoximately .1 mile away
from the scene of the accident.

By the time Jim had turned around, the striking vehicle was already past or
i1 the immediate vicinity of the Week’s home on CTH BH while James vruwink

would have been still at the accident scene.

This would have been in the area of .3 mile and there would be approximately
15 seconds travel time between the two vehicles.

Jim does not believe he ever got any closer than this .3 mile or 15-second
difference during his chase.

Jim also stated that following the first turn on CTH HH, he began honking his
horn as he remembered that there were kids playing and an individual pulling
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OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAIRT #£31 95-1597

NARRATIVE:?

a wagon near Swetz Road and CTH HH. T don‘t believe that the person pulling
this wagon has ever come forward as a witness.

tn conclusion, I found James yruwink’s story to be very plausible and very
cousistent with his earlier statements to me concerning the accident. I
would also point out that he has made these statements to a number of othex
officers in addition to myself and throughout this time he has remained very

consigtent in his story.

END OF REPORT

4-20~95/DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1987

NARRATIVE:

¥
FOLLOW-UP REPORT
T.orrie A. Griffith

4/17/95 - I had telephone conversation with Lori Griffith. In this
conversation Lori told me that she had received a copy of a bill listing her
total telephone calls for the month of March 1985.

What is sighificant about this list of calls are obviously calls that were
made specifically at the time that Deidre Week had been struck on 3/24/95.

Lori has sent me a copy of this statement and has explained the statement to
me.

There is a ‘call listed on this bill that had occurred at 6:34P, This call
_lasted for approximately four minutes which would obviously take it to 6:38P.
‘Tt was during this four—-minute telephone call - approximately one-half to

wree—fourths through the call — that Lori heard a “thud” which I believed to

_ave been the vehicle striking Deidre Week.

I would point out that this individual — Lori Griffith — lives directly in
front of the area where the accident had cccurred.

Using this telephone record as kind of a baseline to establish Jim Vruwink’s
statement, it would appear that Vruwink’s time frames as far as what he did
following seeing this accident would be correct and proper.

T had conducted an earlier time test with Jim Vruwink in which we ascertained
that it did take approximately six to seven minutes from the time that the
accident occurred to the time that Jim Vruwink called the Wood County
Sheriff’s Department. With this information and phone call, it would
certainly seem that the story and the scenario as to what Jim Vruwink did is

true and correct.

¢ based this on the fact that if the accident took place at 6:36P, Jim
Vruwink would have chased this vehicle for approximately six minutes,
bringing him to the 6:42/6:43PM period of time when he would have stopped
chasing. Jim called the Wood County Sheriff’s Department at 6:44P on that

particular evening.

PAGE 1 SIGHATURE!




WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSH REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichext COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

r
{ will be keeping this phone log for jnelusion in the file with this case due
to the fact that I believe it positively identifies the time that the
accident happened, being in the four—-minute window I described earlier in

this report.
END OF REPORT

4—20~95 /DGL,
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Robert Levendoske COMPLAINT #: 95-1957

NARRATIVE:

4
FOLLOW-UP REPORT
Information on Thomas Vruwink

come of the information or “rumors" that has cropped up during this
investigation was that Thomas Vruwink, brother of James Vruwink (suspected
person so far as the hit and run driver), had not been at work at his place
of employment - Consolidated Papers, Inc., Stevens Point - since the accident
and committed himself to the Psychiatric Ward at St Joseph’s Hospital.

Upon checking this out, it became apparent that Thomas Vruwink had
approximately four scheduled appointments from mid-February through the first
week of April for a medical condition. One of these resulted in a one-day

admission to the’ hospital.

In any event, the rumor that he was in the Psychiatric Ward and not going to
. work because of trauma related to this accident is in essence false and has
.0 direct bearing on this case.

END OF REPORT

4-18-95 /DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

HARRATIVE:

T
FOLLOW-UP REPORT
Rk kR kkkkkkkR* DOL **khkkkki*

In a 4/18/95 meeting with David and Brenda Week, the request was made that
the Department of Criminal Tnvestigation become involved in the Deidre Week

hit-and-run fatality.
Lt Robert TLevendoske has made contact with DCI. DCY stated to him that it

appears that everything necessary in the investigation has already been done.
rhey stated also that they are very understaffed and would not have an agent

free to work on the case.

pcI also told Lt Robert Levendoske that if the Wood County Sheriff’s
Department would need help with the Crime Lab, they would be happy to act on

! our behalf.

‘- have received a note to this eifect from LiL Robert Levendoske. Also on the
aote is the notation that David and Brenda Week were notified on 4/20/95 by
Sheriff Brian Illingworth that DCI vould not be involved in this

investigation.
This is for our information only.
END OF REPORT

4-25~95/DEL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPTAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

FOLLOW—UP REPORT
Anonymous Calls Received

Throughout the Deidre Week homicide investigation, we have received contact
from a substantial number of individuals leaving either false or anonymous
jeads at the Wood County Sheriff’s Department. By no means do I mean to
infer that all anonymous leads are false, however, there certainly seems to
be a trend with these two areas within the case. .

As of 4/20/95, I have received 26 anonymous reports identifying either Jim or
Tom Vruwink as being the individuals involved with the death of Deidre.

The Wood County Sheriff’s Department has conducted an extremely thorough
investigation of both Tom and Jim vruwink and as of this date, I do not
believe there is any evidence linking either Tom, Jim, or for that matter,
Ron Vruwink to the Deidre Week homicide other than Jim Vruwink observing the

striking vehicle.

fhere seems to be a concerted effort in the Vesper area to link this family
to the hit and run accident. Part of the reason that this rumor persists 1is
from some discrepancies in Jim vruwink’s story versus what the victim’s
father David Week believes happened the day of the accident. '

I am going to briefly detail these discrepancies for the sake of the record:

pavid Week believes that the vehicle that did strike his daughter would have
hit her at approximately 6:20P to 6:25F on 3/24/95. He believes this to be
the case because he was in his yard feeding his dogs at this time.

He stated that while he was feeding the dogs, he heard a "thud." He did not

t£hink too much of it at the time, however, he continued on with his chores
and concluded feeding the dogs.

He states that he then went to get into his truck to look for his daughter
Deidre.

As he was pulling out of his driveway, he states that he did see a vehicle go
past at a very high rate of speed. He stated that immediately behind thls

vehicle - less than 1/8 mile — was the Plymouth Horizon driven by Jim
vruwink.
HW;AGE 1 BIGNATURE: g ﬂ
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OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPTAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

i

pavid Week stated that vruwink looked specifically at him as he went by.

1t has become & matter of contention as to whether or not Jim yruwink beeped
his horn when he turned around to chase the suspect vehicle. David Week
claims that he heard no horn at his residence at the time Jim Vruwink stated
that he did beep his horn.

1 would also point out that the David Week residence is approximately one-
quarter mile away from the accident site.

additionally, Pavid Week stated that when he did see the two vehicles go past
his house, the time would have been in the area of 6:35 to 6:40P. According
to David Week’s theory, the vehicle that hit Deidre as well as Jim Vruwink
would have stopped at the accident scene and remained there for approximately
fen minutes prior to leaving the scene in a rather hurried manner.

In summation, it is bagically because of pavid Week. not believing that he
eard a horn a quarter-mile away from the accident scene and the fact that he
pelieves he did see Jim vruwink come by his residence in very close proximity
+o the striking vehicle that he believes Tim Vruwink is not telling the truth

concerning the case.

Anothe

ca of several anonymous phone calls involved the investigation of
‘ ; I personall have received 17 anonymous leads
: i as the individuals responsible

fid informatiu
for striking Deidre Week.

T have detailed — as has Investigator Heuer = in this report the process of
our investigation of these two individuals. AS of 4/20/95, we do not have
any substantive ovidence linking them to this incident.

T have received a number of anonymous tips identifying Mark Bosworth as being
involved in the hit and run accident. aApproximately 14 geparate people have
called me stating thaq§Mark posworth was the individual involved with the
accident.

rnvestigator and I have conducted an interview of Mark Bosworth in which we
have concluded that he was not responsible for thisg incident.

END OF REPORT 4/20/95-DGL
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WOOD COUNTY SEERIFF’'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLATINT #: 95-1997

NARRATIVE:
FOLLOW~UP REPORT
Tracy Salter

4/27/95 - 3:45P: I interviewed Tracy Salter, live-in girlfriend of Jimmy
Vruwink. ‘

A number of allegations have centered arcund a number of vehicles pulling in
and out of , the Vruwink home on the night of the hit and run accident -
3/24/95.

Tracy Salter was present at the Vruwink home that night and was able to
detail for me some of the "comings and goings" of various cars.

I questioned Tracy as to who came to the house the night of the hit and zrun
accident. She told me:

1. Her boyfriend Jimmy Vruwink

2. Wood County Sheriff’s Department
3. Tom Vruwink

4. Ron Vruwink

5. Jim Vruwink’s parents

Additionally, she stated that the police came and went at +the house
throughout the evening. , ' . :

I can say that there was substantial police traffic around Tracy‘’s house the
night this happened. L

The individuals Tracy mentioned have been investigated and their vehicles
were checked on the evening that the accident occurred. :

Tracy did not have further information to give me of a substantive nature
with this case. I talked with her for a period of time concerning the

investigation.
END OF REPORT

5-2-95/DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF’'S DEPARTHMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Robert Laevendoske COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE!

FOLLOW—UP REPORT
Stephen Mlynarski

Stephen Mlynarski came to the Wood County Sheriff‘s Department on 5/4/95 and
requested to speak to an Investigator reference the Deidre Week. With him he
had a large white bag containing maroon—colored car parts. Apparently these
were from a Ford automobile which included the grill pieces and various parts

of the parking lights.

Stephen Mlynarski stated that he found these car parts on Saturxday 4/15/95
while walking along Victory Road outside of Junction City. Victory is the
rown road that runs north of the {intersection of STH 34 North and US 10.
These car parts were found by the Leer farm which is believed to be the 2400
block of Victory Road, approximately 1-1/2 miles north of STH 10.

. stephen Mlynarski stated that the bumper was found on the east side of the
road and the parking lights and other parts were found on the left side of
‘he road, giving indication that they were probably on the road at one time
and removed by unknown people and tossed alongside the roaa. He further
indicated that there were some other parts apparently from the same accident
out there but he did not pick all of them up as he did not have the bag with

him at that time.

These car parts appear to be maroon in color and are apparently from a Ford
product, probably something in the line of Taurus or Escort. ‘

Stephen Mlynarski alseo advised that on the night of the accident, he happened
t+o be southbound on CTH HH shortly before 7:00P enroute to St Mary’s for a
figh fry. This would have been shortly after the accident happened. In fact,
he advised that he did see a person believed to be David Week covering up the
body of Deidre Week with a blanket prior to any emergency personnel arriving.

He advised that he was southbound on CTH HH in the area of the first curve
which would be approximately 1-1/2 miles north of Vesper. He advised that
while southbound, he was passed by two vehicles driving he felt between 60
and 65 MPH. Both vehicles had their lights on and he did not notice anything
unusual about the vehicles such as bhorns honking, excessive rate of speed, OT

things along those lines.

However, he did advise that following these two vehicles at a distance of
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WOOD COUNTY SEFRIFFP'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Robert Levendoske COMPLAINT #: 95~1997

NARRATIVE:
. possibly a couple of hundred yards was a third vehicle driving without
lights. This vehicle was described as a dune-buggy type of wvehicle or
possibly a stock car vehicle that did not have the body on. He advised that
it was getting dark and he alwmost struck the vehicle as it turned left in
front of him into either a residence or a field road. He was unsure where
but this would have been around or just south of the corner of probably CTH
HE and Arpin-Hansen Road. He advised that he went back the next day to try
and locate what driveway or road this dune-buggy type of vehicle turmned into
and could not say for sure which one.

1f in fact his time is correct and this vehicle is a dune buggy or stock car
type of vehicle, it is assumed that someone in that area would have knowledge
. 0Ff who would be routinely driving the vehicle around and this person would
have been very close to the accident scene. This would probably be worth
checking into should we be able to locate the driver of this. He advised
t+hat he thought this dune-buggy had some antenna type connection on it which
would lend the witness here to believe it was probably a dune-buggy and not

1 stock car frame.

He advised that he cannot recall any other vehicles prior to seeing this
vehicle turn off to the west in front of him and arriving at the accident
scene. He advised that upon arrival at the scene, he did notice a First
Responder driving up with a red fireball in his private vehicle.

Stephen Mlynarski is a former Butler police officer and has been living in
the Junction City area for a number of years. If we need further information
from him, we can contact him. He does have an answering machine and he
advised that we should leave a message if he is not there. He stated that he
would be more than happy to get in touch with us. :

The car parts will be logged in and turned over to Investigator Reichert.

END OF REPORT
§-3-95 /DGL
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WOOD COUNTY SHEERIFF'S DEPARTMENT OFFEHSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichaert ‘ COMPLAINT #F: 95-1997

NARRATIVE:
FOLLOW~UP REPORT

5/11/95 — Jim Vruwink submitted to a polygraph examination at the request of
the wWood County Sheriff‘s Department. This - exam was conducted at the
Marshfield Police Department by Examiner Lavern Reigel.

prior to the polygraph exam, I was able to meet with Lavern and speak with
him concerning the questions and case in general. I explained to Lavern what
had occurred during this case and some of the concerns that in essence the
village and, certain individuals had concerning Jim Vruwink.

with Davern, I helped him formulate questions that were reasonably inclusive
and addressed most of our concerns with Jim Vruwink. These questions
included whether or not he had knowledge concerning the accident, whether or
not he had knowledge of who could have caused the accident and whether or not
. he had knowledge as to if a relative of his had caused the accident.

with Reigel after th

Friday 5/12/95 — 1 spoke with Jim Vruwink via telephone. |
pubically release the information concerning his polygraph in GIro ar
the air' surrounding his name. I previously had informed of some of the
conversations that I had with Reigel on the previous day as to how well he
had done on the test.

‘prior to releasing any information to local media, I contacted the Week
family. I spoke with Brenda Week and informed her of the results of the
polygraph. After my conversation with her, I received a note from her
husband David Week indicating that he did not wish to have any further
contact with the Wood County Sheriff’s Department and that all contacts
petween the Wood County Sheriff’s Department and his family should go through
the law firm of Habush, Habush, & Davis.

I did make contact with Mystique Macomber of the Daily Tribune and informed
her of the results for inclusion in any type of news story' she deemed
necessary. END OF REPORT 5/16/95~DGL
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POLYGRAPH EXAMINATION REPORT

CABE #:
SUBJECT: James L. Vruwink
ADDRESS: 7656 Co. Trk. HH, Arpin, WI. 54410
DOB: 02-17-64 TELEPHONEI#: 569-4924 DATE: 05-11-95

OFFENSE-INCIDENT CATEGORY: Confirmation regarding fatal traffic
accident.

"FOR (DEPT/AGENCY/CLIENT) : Wood County Sheriff’s Department

EXAMINER: Lavern J. Reigel
PRETEBT INTERVIEW INFORMATION

No new information was gathered in the Pretest due to the fact that
I was able to speak to Tom Reichert, one of the investigating
officers, regarding the fatal traffic accident involving Deidre
Week. The traffic accident occurred on 03-24-95 at approximately
6:40 p.m. Mr. Vruwink was apparently the only witness to the
accident, and this test is being run more or less to verify the
information he provided about the accident.

I didn’t have a copy of the reports because they are so extensive
that it would be almost impossible to read them all. The only
thing we were interested in were the facts as Mr. Vruwink saw them.

BABIC RELEVART QUESTIONS

¥Youl! Phase Examination "A'

#39 Regarding the auto accident involving Deidre Week, do you
intend to answer truthfully to each guestion about that? Answer

Yes.
#33 Oon March 24, 1995, did you strike Deidre Week with a motor
vehicle? Answer No.

#35 In regards to the accident involving Deidre Week, did you,
yourself, strike her with your vehicle? Answer No.

#37A° Are you withholding any information regarding the accident
involving Deidre Week? Answer No.

#37B Do you know for sure who struck Deidre Week with a motor

vehicle? Answer No.

Report Made By: Lavern J. Reigel Date: 05-17-95 dak
page 1 of 2
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DATE OF EXAM: 05-11~95

SUBJECT: James L. Vruwink
CONCLUSION

this examiner after studying the charts that

the subject was being truthful to the relevant questions asked. He
scored adequately for me to make a definite determination according
to the Zone Comparison Scoring Technique that T use. T also ran a
negative chart on him, and he scored very high on that. This would

also concur with the other charts.

I+ is the opinion of

‘The only minuses that I had on the whole exanination was a little
bit on the question "If he knevw who had done this." We had much
discussion on that. He certainly doesn’t test out that he knows
it, but every person could have an opinion even though it wasn’t
specific. But that minue was so minor that it didn’t affect the

examination in any way.

low reactions, and this is

I might add that James even had kind of
fident and very truthful

usually due to someone who is very con
about what they are saying.

ysis it would be my opinion that the subject,
James Vruwink, was telling the fruth as far as what he witnessed on
the night of the accident. He was also telling the truth as far as
he, himself, not having taken part in the accident.

In the final anal

Unless further damaging information comes to light on this subject,
T don‘t feel that it would be necessary to run him again. I have
gotten the impression that he, himself, wanted this examination to
more or less clear up Iumors that were circulating in the small

town where he lives.

Report Made By: Laver . Reigel pate: 05-17-95 dak
Page 2 of 2
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:
'
FOLLOW—UP REPORT

1 received information from David Week that he no longer wanted to have any
contact with the Wood County Sheriff’s Department and referred me to Jim Wels
of the law firm of Habush, Habush & bavis.

on 05—-22-95 I spoke with Jim Weis over the telephone. It was Weis’ belief
that the ongoing contact between the Wood County Sheriff’s Department and the
week family should continue. It was not his intent to have all of the
communications on the day-to-day operations of the case be funneled through
him. Weis told me that he would speak to the Week family concerning this

mituation.

I also had a rather lengthy conversation with Mr. Weis concerning the case.
Weis asked if I would be willing to meet with the Investigator from his
office, Jerry Bettin. I informed him that I would not really have a problem
with that at this time and that I thought there could be some mutually shared

information from any meeting we had.
TRis is for information only.
End of Report.

05-24—-95/1mc
LAW OFFICES

HagusH, HABUSH, DAVIS & RoTTiER, S. C.

e Atformey al Law
96 South Brown Street 401 Fifth Street » PO Box 1987
Rhinelander, WI 54501 Wausaw, WI 54402-1987

OFC: 715/369-5959 ORC: T16/842-4444
§00/360-59%0 BOMV248-0171
FAX: 715/369-5951 FAX: 716/845-8898
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HOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE

FOLLOW-UP REPORT
Fay Elliott

5/23/95 — I had a conversation with Fay Elliott. Faye was present in JoJo's
Bar the night of the Deidre Week hit and run accident.

Fay Elliott told me that he remembered seeing Tom Vruwink at JoJo’s Bar. He
remembers this specifically because he knows Vruwink from working with him.

Elliott told me that the times that he had seen him were from about 3:30 to
about 5:00P on the evening of the accident.

Elliott told me that Vruwink left at about 5P. He was very certain that this
would have been the time that Tom Vruwink would have left JoJo’s.

Elliott told me that he himself left at about 5:30P and he did not return to
the bar that evening. :

Zlliott toid me that if I had anymore questions of him, he would be more than
happy to try and cblige.

END OF REPORT

5-24~95 /DGL
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’ WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert

COMPYAINT #: 95-1997

HARRATIVE:

/
FOLLOW-UP REPORT
Richard Vollert

5/24/95 — approx. 10:45A: 1 spoke with Richard Vollert.

Richard was present in JoJo’s ravern the night of the Deidre Week hit and run

accident.

I questionea vVollert as to whether or not he had seen Tom Vruwink at the bar
on that particular evening. He stated to me that he had and that he knew Tom

vruwink and that he had in fact talked to him.
Vollert could not, however, supply me with any type of a time that Vruwink
would have -left.

vollert told me that he left the bar at approximately 7:15P. He stated to me
that Vruwink left tsometime" before that; however, he was unable to tell me

ith any certainty what time he would have left.

This is for information in the Deidre Week case. Vollert told me that if he
could be of any further assistance to him, I should feel free to call him.

END OF REPORT

5~24~95/DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DESARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: L. Robert Levendoske COMPLAINT #: 95-1997
NARRATIVE :
7
jﬁ%oqﬁ FOLLOW-UP REPORT

Doug Vruwink who is believed to be a brother of Jim and Ron Vruwink talked to
Undersheriff Randy Rapp and indicated that a few days prior to 05-26-95, he
viewed a person known to him as Douglas R. Grosskreutz, DOB: 03-20-63, REt. 1,

Box 240, Rudolph, WI.
vruwink indicated that Grosskreutz works for Earth, Inc. out of Sherry and he

noticed that he was driving a 4-door GMC, probably a iate 19807s model that
had the hood wrinkled up on the passenger side indicating some sort of

accident.

vruwink does not xnow where Grosskreutz 1ives now and thought he may in fact
live in the Wausau area, however our computex information which is current
only from 1982 indicated that he lives in the Rudolph area, so he probably

Aid move.

[n any event, vruwink wanted us to be made aware of the fact that Grosskreutz

was driving a vehicle with some damage on it and thought it may be connected

+0 the Weeks’ case.
End of Report.

05-31-95/1mc
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT‘OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Imvestigator Tom Reichezrt

ma——

COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

i

FOLLOW-UP REPORT

on 06-01-95 at 4:20 I spoke with Tom Vruwink.

There were a number of questions that had recently arisen as to Tom’s
ight of the Deidre Week situation. I had spoke with Tom on

whereabouts the ni i
several occasions prior to this and had been comfortable with his responses
to my question at that time, however it was felt that a more formal

documentation would be beneficial to us.

Tom stated to me that he had been at Jo-Jo’s Tavern the night of the Deidre
week hit & run accident. He otated to me that he left Jo~Jo‘s shortly after
5:00p. This would be substantiated by an interview I had done previously

with Fay Elliott.

vruwink told me that he was with a friend of his, Roger Yenter.

~uwink went on to state following leaving Jo—Jo’s they went to Jim Vruwink'’'s
souse. He told me that they arrived at Vruwink‘s at approximately 5:15P.
Jim was not at home at the time so Roger and Tom decided to go visit another
friend of theirs who lives in the Arpin area. This would be an individual
named Eugene Feltz.

vruwink told me that they met Feltz on CTH N and arrived. at ‘Feltz’s house

before 5:30P.

vruwink told me that they stayed at the Feltz residence until 7:15 ox 7:30FP.
Tt was at that point that he,went to his brother Jim’s house. He learned at
Jim’s house from the hiralhand Lonny Grosskreutz that an accident had

cccurred.

Tom told me he stayed at Jim’s for a short period of time leaving about 7:30
to 7:45P. It was at that point he went home.

he would have driven his own vehicle, also leaving

when Tom left Jim’s house,
7.45P time would have been Roger Yenter driving his

Tom’s house at the 7:30 -
vehicle.

On a previous date I had

venter’s vehicle was a gray pPontiac Grand Am.
There was

examined this vehicle when it was at the Vruwink Auto business.

) /7 AF_/q =
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REFPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE: .
¢

nothing unusual nor suspicious about the gray Pontiac Grand Am that Roger

Yenter was driving. '

I will be conducting short follow—ups with both Roger Yenter and Eugene Feltz

ing his whereabouts the night of the

to “lock up" Tom Vruwinks‘ story concernl
accident. I also feel that this account by Tom Vruwink may also explain some

of the vehicles that were seen leaving by the Loonstra’s.

End of Repo}t.

06-02-95/1nc
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

COMPLAINT #: 95-1997

OFFTCER RECORDING: Investigator Tom Reichert

NARRATIVE: .
FOLLOW-UP REPORT

I spoke with Roger Yenter. Roger is the

on 06-02-95 at approxiamtely 9:00A
individual who accompanied Tom vruwink on the night of 03-24-95 through the

early to mid-evening hours.

venter told me that he and Tom were at Jo-Jo’s Tavern until about 5:00 to
5:15P on 03-24-95. He stated that once they left there he and Tom went to

Jim’s house. Jim however was not home.

T would point out that Rogexr also told me that he was driving his vehicle and
fom was riding with him throughout their travel during the evening.

Following this stop at Jim‘s house and finding him not at home, they left to
o to another friend of Tom vruwinks’, Fugene Feltz’s. Yenter stated that in
order to get to Feltz’s they had to go to Arpin. They took CTH HH to CTH N,
taking N into Arpin, however on the way to Arpin, they met with Feltz along
he road and then proceeded to follow Feltz to his house. Yenter told me
that he and Tom Vruwink stayed with Eugene Feltz at his home until 7:00 or
shortly after 7:00FP. Following that they went back to Jim Vruwinks‘ house.
Again the course of travel was CTH N to CTH HH to Jim Vruwinks’ house. At no
time according to Roger venter did they pass or go through the accident

sScene.

venter stated that he stayed at Jim‘’s house for about 5 — 10 minutes, leaving

at 7:20 to 7:25P.

venter also stated that when he left Jim Vruwinks’ house, he and Tom both

took separate vehicles from that location.

venter told me that he did own a pontiac Grand Am at the time. As I had
mentioned in earlier reports, I had personally observed this vehicle and

found it to be not suspicious in this case.

d any other information from him that he

venter told me that should we nee
uld be more than happy to meet with us or

could be of assistance with, he wo
speak with us via the telephone.

End of Report.
06-02~95/1nc
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Inv. Thomas Reichert | coMpLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:

FOLLOW-UP
pracy Salter

pate: 06/04/95
Time: 6:30 PM

on 06/01/95; at 6:30 PM, I had a telephone conversation with Tracy Salter.

puring the ‘course of my investigation, it has come to my attention that Tracy
had additional information for me concerning the Deidre Week hit and run

accident.

Tracy told.me that her normal work schedule is to work until approximately
6:00-6:05 PM. Following that, she heads home with normally one stop in
vVesper. Her time of arrival at her house 1is usually 6:30 PM.

on 03/24/95, this pattern held true. Tracy told me thau she Tecalled coming
home at 6:30 PM. 1t was at that point she met her boyfriend, Jim Vruwink, at
t+heir home. Jim and Tracy had plans to go out to dinner on this evening and
Jim told Tracy that upon his return from Vespely they would be going out to

eat.

¢ does is that it causes Jim vruwink . to be ljeaving his
residence at approximately 6:30 PM. He would have beel heading in &
southerly direction at that fime. It adds credence to Jim’s account of being
witness to the accident at approximately 6-36-6:38 PM, as he would have been
heading south into Vesper to conduct car business, which 1 have detailed

carlier in this report.

what this statemen

had any other information that I might consider

1 also asked Tracy if she
o that she didn’t know any other

pertinent at this time. 8he stated to M
information. '

+ that she and Jim have been having

rracy did however tell me of the harassmen
se,

to endure at their house. There are repeatedly people driving by the hou

beeping their horns and generally causing a nuisance to them. additionally,

“ PAGE 1. SIGNATURE?: i \
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARRTMENT OFFENSE REPORT

fnv. Thomas Reichert COMPLAINT #1: 95~1997

OFFICER RECORDING:

NARRATIVE:
§

they have received prank phone calls in regard to their involvement
case.
End of report.

06-05—95/wig
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Inv. Thomags Reichert

COMPLAINT #: 95-1897

NARRATIVE:
/

FOLLOW~UP
Eugene Feltz

At 7:30 PM on 06/04/95, I had the opportunity to have a conversation with
Eugene Feltz.

My questioning of Feltz centered around whether or not Tom Vruwink and Roger
Venter camg to his residence on the 24th of March, 1995. This would have
been the evening that Deidre Week had been struck. .

Feltz remempered that venter and Vruwink had come to his residence at about
that time.  He could not specifically tell me however that it was the 24th of
March; however he remembered the two of them coming to his home. Feltz
estimated that they would have met on CTH N at around 6:00 PM. He stated
that they stayed until approximately 7:00 PM.

nter was the person who was driving a gray car when they

He stated that it did not appear that they had been
while at the Feltz

Feltz told me that Ye

-ame to his house.
drinking a lot and that they had "a couple of beers"

regidence.

y an hour. When

Feltz had mentioned that they had stayed for approximatel
*s house and then

they left, they had said that they were going to go to Jim
go home. .
Feltz told me that he did not notice any type of damage or anything
suspicious about the venter vehicle while it was at his house.

This gstatement of Eugene Feltz seems to correspond exactly with the comments
of both Roger Yenter and Tom yruwink. It would certainly appear that the

statements made by these witnesses are credible.

End of report.

06~05-95/wng
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WoOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

COMPT.ATNT #: 95-~1997

OFFICER RECORDING: Inv. Thomas Reichert

NARRATIVE:

FOLLOW—UP
Cerald Bettin

on 06706795, I had a conversation and meeting with Jerry Bettin. Jerry is an
investigator for Lakeland Investigations. He has been contracted by James
Weis, who is an attorney for Habish, Habish and Davis, to investigate the
peidre Week homicide. T would also point out that Mr. Bettin is former
undersheriff of oneida County.

My conversation with Jerry took place at 9:00 AM on 06/06/95. We discussed
certain aspects of the Weeks case, including some of the information that he
had obtained from witnesses, which contradicts some of the information that
we had previously received from the same witnesses. A meeting is going to
take place between Bettin, the Weeks family, Robert Levendoske and myself, to
resolve some of these differences between these witness statements. I am
anticipating that this meeting is going to take place during the waek of June

12th.

T also learned from Bettin that some witnesses in this case are claiming that
t+he Sheriff’s Department has not spoken with them concerning the case. I
told Bettin that this was an outright lie. Some of the individuals who had
made these._ accusations have been talked to two and three times, as well as

+£old to contact the Sheriff’s Dept with any additional information that they
may have. : N

End of report.

06—-09-95/wng

&ﬂf—w—ﬂZ;_ / L
ﬂziiiiml . SIGNATURE: c;éf}&] lﬁ&uoqéi¢¢;gbl - —*““

/55

Vad




WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Inv. Thomas Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE: )

FOLLOW-UP
VEHICLE DESCRIPTIONS

1n order to facilitate reading of the Deidre Week hit and run accident
report, 1 will be listing a npumber of pertinent witnesses and their
description of the vehicles that they have alleged to have seen during the
time shortly after Deidre was struck on her bicycle.

JIM_VRUWINK

burgundy maroon 4—-door intermediate sized car, possibly a Chevy Celebrity

CARL SCHUNKE
2-door silver car, 2 occupants,

size

possibly a Ford Mustang II, intermediate in

PAUL HUBER

boxy 2-door vehicle or family sized car, silver in cololor very light color

DAVID WEEK
grayish—silver vehicle, almost having a blue appearance

ROBERT AND‘MARGE LOONSTREA
daw nUMErous cars coming and goi

ng at the Jim vruwink residence; however he
obtained no viable description of any vehicles. ' :

STEPHEN L. MLYNRRSKI
obtained no vehicle description o
buggy type vehicle traveling on CTH HH at t

accldent.

f striking vehicle; however noticed a dune
he approximate time of the

end of report.

06-05-95/wng
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Tom Reichert

COMPLAINT #: 95-1997

S

NARRATIVE:

6:35 — 6:40P

6:36 — 6:38P

6:36 — 6:45P

6:44P
6:45P (approx)

6:45P

7:00P (&approx)

6:30 — 7:00P

nd of Report.

05-30-95/1lmc

’

Robert Loonstra notices one vehicle leave the Vruwink
residence heading south. A short time later he states two
vehicles enter the yvruwink residence from the north (Heuer

interview).

puring a toll telephone call, from 6:34 —- 6:38P, Lori Griffith

hears "“thud" sounds.

This period of time represents a time frame in which Jim
vruwink alleges to have seen Deidre Week struck by a vehicle
as well as turn around, chase this vehicle and ultimately call

the Sheriff’s Department at 6:45P.

Burkholtz called the Wood County Sheriff’s Department on the
911 line.

geott Halkbersma sees the driver of a'red truck throw Deidre

Week’s bicycle into the ditch.

Jim Vruwink calls Sheriff’s Department 911.

intersection of CTH HH and CTH N
h rate of speed on CTH HH proceed
This vehicle -does not have its

paul Huber who lives at the
sees a car traveling at a hig
in a northerly direction.
lights on.

of Tenpas Road states he sees no vehicles

Roger Greenway
he above time frame of this

travel on Tenpas Road during t
case.

PAGE 2
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LETTERS

Deidre;s fa[nily
says thank you

We would like to thank ev-
eryone involved in the benefit
dance for us in memory of our
daughter Deidre. To Joe, Barb
and Nadine Pyka and all their
friends who put so much time
ad effort into this, a special
thank you for being such won-
derful and caring friends.
Thank you to the Marshfield

Eagles Club for donating the
useof their hatl, Thank you to
the bands for the great music:
Back Trax, New Edition, The’
Edwaids Group, Joel-and Shan-
non Schneider and Sidewinder.
» - To the following radio sta-,
Hons for their broadcasting ser-
vichs: WCCN from Neillsville,
WYTE from Whiting; WDLB
from Marshfield; WGLX from
Wisconsin Rapids; WOSM,
WYCO, WHRM from Wausay;
and to the news media. Thank
you te the print shops for the
posters: R &S Screenprinting,
Heinzen Printing, S&S Distribu-
tors, and Speedy Print.

Also, foo numerous o men-
tion, a big thank you to all of the
Marshfield, Wisconsin Rapids,.
Vesper.and Nekoosa area busi-
fiesses who donated items for
the raffie. The face painting
done by Marlene-Jochimsen
added a special touch for all the
kids who were there also.

. The loss of Deidre was very
sad‘and sudden and has af- -
fected many people. The sup-
port we were shown from
friends, family and even people
we didn't know at this benefit
wasg overwhelming. ,

“This means so muchifo us,
we can't'say enough. Aswe ..
watched so many of Deidre’s '
school friends and cousins
dancing and having fun, we
could feel Deidre was there too.
She was a fun-loving, spirited
girl — our little treasure from

above. .

BRENDA D. WEEK

Tha Waak Familv




THURSDAY, MAY 11, 1995

POETRY CORNER

Fed

Untitled -

A killer walks among us

Do you hang your head in
shame?

You stole the life of Deidre-

do you understand our pain?

A mother and father without
their child,

Two boys without their sis-
ter.

Not a moment passes

When they do not miss her.

The empty lonely ache they
feel

No pain could quite compare.

A grief like this — that cuts
so deep

No one should have to bear.

If you ever do confess

The loss would still be there.

But for days and nights
we've wondered
. If you even care.
How do you get up in the
morning
And make it thru the day?
Do you ever pause to wonder
When you see a child at play?
Vou can't escape the hurt
you've caused
Or erase it from your sight.
Will you ever understand
You need to do what's right?
You may not have changed

-the outcome

But you didn't even try.
Someday you'll answer to the
Lord _
On that we can rely.
TERI DASSOW
Wisconsin Rapids

225
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigator Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE: ,
Follow-Up Report

on Wednesday July 5, 1995 at 9:30A, Lt. Robert Levendoske and I
visited the pavid Week home. present at the Week home was Brenda
Week and Jerry Bettin. This meeting had been previously scheduled
in order to meet with the week family and their representative to
somewhat bring them up to speed on the case.

evendoske and 1 spoke with Mrs. Week and addressed some of her

concerns and gquestions for approximately one and one half to two

hours. Dburing that period of t+ime the gquestions concerned some
things that we did in the investigation as well as SOme questions

concerning what we were going to do next.

I additionally received some information from Brenda Week that
would require further follow—up involving Dennis Raab and Faye
Elliot. That follow-up is jnciuded on separate offense reports.

while at the Week house we were also shown by Brenaa a shrine that
+he Week’s had built to +heiy daughter Deidre in their backyard.

was agreed that the lines of
4 that there be an appropriate
aAll people present at

At the conclusion of the meeting it
communications are best left open an
flow of information pertinent to the case.
+he meeting were agreeable to this.

End of Report.

07-13~95/1mc
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WOOD COUNTY SHEERIFF’S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPTAINT #: 95-1997

NARRATIVE: ,

FOLIOW~UP REPORT
Harry Dolens

~7/6/95 — 2:50P: I spoke with Harry Dolens. Harry’s name had been
given to me by Jerry Rettin as someone who had possibly seen Tom
Vruwink in JoJo’s Tavern on the night Deidre Week had been struck

by a vehicle.

Harry' told me that he did see Tom Vruwink at JoJdo’s Tavern at 6P
when he left the tavern that evening. He stated to me that he was
certain that it was Tom vruwink and that he had known Tom Vruwink

for a' number of years.

Dolens also told me that vruwink was not obviously drunk and that
he had been there with a couple of other people.

FEND OF REPORT

7-11-55/DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'SE DETARTHENE OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reaichert COMPLARINT #: 95-1997

NARRATIVE:

,

FOLLOW-UP REPORT
pDon Steuck

7/6/95 — 1 received the name of Don Steuck as being a possible
contributor to placing Tom vruwink at JoJo’s Tavern near the time
of Deidre Weeks’ accident.

T had telephone conversation with Don gteuck and he stated to me
+hat he was at JoJo’s Bar the night that Deidre was hit. He stated

that he left after the 6P test page.

Steuck told me that he had seen Tom Vrzuwink earlier at Jodo’s,
however, he stated "I’d be lying if I said one way or another

whether or not he was there. ¥

steuck stated that he did know vruwink, however, he did not know
any of the individuals whom he was with. ) :

END OF REPORT

7/11/95-DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #r 95-1997

NARRATIVE: ,

FOLLOW—U? REPCRT
cathie Austin

7/6/95 — 1:15: I met with Cathie Austin at her home in Vesper.

: Phe purpose of this meeting was to speak with her about information

that she had passed along to Imvestigator Jerry Bettin in the
Deidre Weeks case.

cathie told me that there was information that she gave to Brenda
week and had later talked to Jerry Bettin about. She stated that
both Bettin and Brenda Wweek are constantly calling her g8 P
et E i trying to tnail down! more specific times
hat she is unable to give to them.

on the night that Deidre was struck, Cathie told me that Jim
vruwink was at Winch’s Store in Vesper at approximately the same
£ime that Deidre Week had gone to the store to buy candy. Cathie

+old me that Jim had gone into the store and asked where Bill Winch
was. When Cathie told him that she did not know, Vruwink left.

cathie stated that between 5:00 and 5330, Jim was at the store.
She :emembered that this was the case because her husband had come
in af approximately the same time. During this period of time,
cathie and her husband were looking for a different automobile and
Cathie remembers pointing out Jim vruwink to her husband. "

cathie stated that this was at about 5:00 oxr 5330 and she was quite
certain that these were the times. This would definitely conflict
with what we known is already true about Deidre being in the store

sometime after 6:00.

cathie told me that pDeidre had left the store following this and
within a five-minute window, Jinm vruwink also left the store.
Cathie told me that it could have been as 1ittle as one minute
after Deidre leaving that Tim Vruwink left and it could be up to 3-
1/2 to 4 minutes that he left.

There apparently had been no conversation between vruwink and
Deidre Week that Cathie observed.

“-EAGE 1 ‘ SIGNATURE! ‘ #——FAMW\
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFPFTICER RECORDING: Tom Reichert ‘ COMPLAYNT #1 95~1997

HARRATIVE: ,

cathie was also certain that it was Deidre in the store due to the
fact that there were certain items that she had purchased and she
was able to remember these items. These items were consistent with
" what we recovered at the scene of the accident.

It is a very big possibility that Cathie has her times wrong in
this situation. . It was probably closer to 6:30 that Deidre had
left Winch 0il rather than 5:30.

what -this does illustrate, however, is the fact that Jim Vruwink
could conceivably have passed Deidre after leaving the store,
gotten to his house, picked up the part that he needed to finish
gelling the vehicle at Winch'’s, and been on his way back to Winch’s

when the observed the accident.

The information that Cathie austin has given us is certainly
gubjective in nature and can be somewhat "manipulated! to fit

whatever story one wants it to fit.

For additional information, I spoke with Cathie Austin for a period
of time about Jerry Bettin talking to her and somewhat harassing
her. I told her that she was not under any obligation to talk to
him if she did not want to and she could tell him that he would
have to make appointments ox set up gsome sort of arrangements with
her while she was not working. : ’

additionally, Cathie Austin also now works at the grocery store in
vVesper rather than at winch 0Oil.

END OF REPORT

7-11-95 /DGL
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Investigatox Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1997

NARRATIVE:
FOLLOW-UP REPORT

on 07-11-95 at 4:00P I spoke with Dennis Raab. Dennis’ name had
been given to me in reqgards to the Deidre Week case.

He supposedly had overheard or had talked to Faye #lliot recently
at a horse pull. At this horse pull the information that I had
received indicated that Elliot had told Raab that Tom vruwink had
asked him to lie about his whereabouts on March 24, when Deidre

Week was struck and killed.

pennis Raab identified himself as a friend of Faye Elliot. He
stated to me that he did speak with him recently at a horse pull in

the Arpin Vesper area.

Raab told me that Faye Elliot said that Tom Vruwink asked him,
meaning Faye Elliot to say that he was with him all night long.

‘It was Raab’s belief that Tom vruwink wanted some type OL &n aribi
for his whereabouts at the time that Deidre Week wao strusk.

Raab that there was a time lapse where

Elliot also supposedly told
ink was the night that Deidre Week had

he didn‘t know where Tom Vruw
been hit.

Tom also supposedly asked Faye not to tell anyone that he was-in
the tavern, due to the fact that he had skipped out of work earlier
on March 24 in order to hang out with his friends.

ainly is somewhat contradictory to the earlier
ken from Faye Elliot. Another statement with
in order to at least give him a
lleged statements that he had
1ly took place at Jo—-Jo’s

this information cert
statement that was ta
Faye Elliot will be necessary
change to respond to some of these a
made and to further iron out what actua
Bar prior to Deidre Wweek being struck.

End of Report.

07-12-95/1mc
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HWOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Invaestigator Tom Raichert COMPLAINT #1 95-1997

NARRATIVE:

/

Follow-Up Report
Interview with: Faye Elliot

on 07~12-95 at 4:00P T conducted an interview of Faye Elliot. This
-‘interview was conducted at the Wood County Sheriff’s Department in

my office.

The purpose of this interview was to ask Faye whether or not the
information recently developed by Dennis Raab is true or not. This
information was that Faye Elliot was told to lie and give an alibi

by Tom Vruwink.

Faye Elliot emphatically denied to me that Tom Vruwink had made any
statements to him about soliciting an alibi. What Elliot had told
me was that Tom Vruwink had said to him that the police department
would be contacting him to identify Vruwink within Jo-Jo’s Tavern.
Elliot told me that he would not lie for Tom Vruwink and if Tom
vruwink had been at the bar at times other than what he previously
indicated, he would immediately tell the Sheriff’s Department in
ordei to help the investigation.

Elliot stated to me that under no circumstances would he lie to
protect anyone in this type of a case. He also told me that he
doesn’t know Jim Vruwink that well and that he hadn’t actually met

him until recently when he was looking for a van.

In regards to Dennis Raab, Elliot thinks that at the horse pull he
was "pushing the issue" of where Tom Vruwink was at Jo~Jo‘s the
night the accident happened. He algo said that he believes that
Raab thinks that some of the vruwinks’ are guilty of this crime.

raye Elliot was clear to me that in no uncertain terms, he is not
involved in any type of a lying coverup for Tom Vruwink. I tend to
pelieve him. Faye Elliot is the type of pexson who seems to have
a very definite sense of right and wrong and T don’t believe that
he would lie under these circumstances.

End of Report.

07-13-95/1mc
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WOOD COUNTY SHERIFF’S DEPARTMENT OFFENSE REPORT

COMPLAINT #: 95-1997

OFFICER RECORDING: Investigator Tom Reichert

NARRATIVE: ;
Follow-Up Report.

on 07-26-95 at 9:15A I spoke with David Week.

ormation that Jim and Tom Vruwink
ccident in 1984. The purpose of
I previously had

David has recently come upon inf
were involved in a hit and run a
this call was to bring this to my attention.

knowledge of this incident.

T talked with Week for some length about this particular accident.
Although I did not investigate it nor have any knowledge of the
1984 accident, I told him what our departments concerns were and
how I felt this related to the accident invelving his daughter.

he had spoke with Investigator Jerry
at he was certain that he had discovered
Deidre’s bike on the northend of a woods located -directly north of
the Burkolz residence on CTH HH. Deidre Weeks bike was discovercd
on the southend of this particular section of woods.

David also told me that
Bettin. Week told him th

Week stated to me that he would be willing to be hypnotized if I
folt or if the investigation would benefit from some other sources

of recollection within his knowledge.

s time whether oxr not that would benefit tﬁe

T tend to believe that it probably wouldn’t
s observations were after the fact

T am not certain at thi
investigation or not.
it, due to the fact that David’
of the accident.

This follow—up is for information only.

End of Report.

07-26~95/1lmc
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WOOD COUNTY SBHERIFF'E DEPRRTMENT OFFENSE REPORT

OFFICER RECORDING: Tom Reichert COMPLAINT #: 95-1397

NARRATIVE: ,

that I had learned from other interviews through this case.

In order to clarify who drove where, I asked Roger who had driven
the vehicle from the bar. He again indicated to me that Tom

‘yruwink had driven the silver Cutlass from JoJo’s to Jim‘s. He

then took over driving the gray arand Am from Jim‘s to the Feltz
residence.

additionally, Roger Yenter took the gray Grand Am home that
evening.

venter told me that when he and Tom Vruwink returned from the Feltz
residence, the sguad car was already in the area and the accident
had already occurred. He stated that he had left shortly after
dropping Tom Vruwink off at his brother Jim’s house. He guessed
that this would have been 7:156 to 7:30.

Roger Yenter’s statement seems to be very consistent with his past
statements to me concerning this case. venter told me that he
would be more than happy to agree to any other type of interview or

any type of contact that we would need to have with him concerning
this case; however, he stated that he does not know any other

inforination about the case.

venter did tell me that he has had conversations with Brenda and
David Week. He stated that in these conversations, they have
somewhat accused him of being the passenger in the car that hit
peidre. They have stated that they pbelieved Tom was driving and
that Roger was at least somewhat "covering up" for this action.

T told Yenter that he was not under any type of obligation to talk
to the Weeks and whether or not he did choose to speak with them or

their private Investigator was purely up to him.

END OF REPORT
g-2~95/DGL
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. Editor, News-Herald: I've been
heating rumors about our Wood
County sheriff and the Iac;k of .
Cinvestigation he is” domg in thc
. Deidre Week murder. .

- I'hdve ‘been: saymg for s long ume
that -our justice system favors the
criminal and makes - cnmm'ﬂs oul
-of the victims or the family. .

If the sheriff is a friend of : any of

. ‘one from anothcr “city or town 10
“investigate.
i grew up in Vespcr and 1 Lnow a

300 words and should be eritten'-c}n one%si

“Tht News-Herald xeseryes the gkt
t:ontnbut:ons. Letters should- ‘e sentto
- .Herald 11T W, Thn‘d St., Marshﬁéld, Wls 54449

‘Family-deserves 'gustié

. the suspects, he . should ask somer; !
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ot of peaple‘ihére, However; I dd

not know the-Week family,  : .
sn't it tim& we'as laxpayers take a

s(and against crimes: orcoverups of

: »cnmcs that, arc com:mued?

““The Week' family dc__ges ustice *

-far Dczdrc sa 't'ﬂ?,y can have the sat-

-i4faction of knowing thal the per:

* son who did this-horrible thing will

bé brought’ to-jusucc and not be et

" off witha slap on the wrist.
“BARBARA GROSBIER.
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John D. Day

Attorney-at-lLaw
107 N. LaSalle 5.
P, O. Box 139
SPENGER, Wi 54479

JOAN D. ELORANTA
Associale

HN T. STICHERT
Associate

WILLIAM J. HALPIN
Associate

Thomas Reichert

Deputy Sheriff

Wood County Courthouse
Wisconsin Rapids, WI 54494
rE: Thomas vruwink

Dear Tom:

T will be representing Mr.
what, T understand to be allegat

involving his involvement in a
1p southern Wood County and is u

department .

vou are hereby notified

August 4,

Phone 715 650-3840
Fax 715 659-4780

1995

Thomas Vruwink in connection with
jons made by certain parties
vehicular homicide which occurred
nder investigation by youxr

that any contacts by yvou or any

membher of your department should be made only through this

ol R

; wopy of this letter is bein
< rhat he is aware of my representat

g sent to Sheriff Illingworth
jon and of the fact that Mr.

yiruwink has invoked his right to counsel as provided by the 6th

Amendment to the Cconstitution o

JDDSdm
CcC: Brian Illingworth
Thanas Vruwink

£ the United States.

ours very truly;

\ .!70\‘\/\ Q%Q?

Joh# D. Day
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WOOD COUNTY SHERIFF'S DEPARTHENT OFFENSE RBPORT

~

COMPLAINT #: 95-1997

OFFICER RECORDING: Tom Reichert

HARRATIVE:
FOLLOW~UP REPORT

8/7/95 — 1 received a letter from Attorney John Day. Tom Vruwink
has retained John Day as counsel in the Deidre Week case.

'tn the letter I received from John Day, he indicated that he did
not wish to have Tom Vruwink be contacted by anyone at the Wood
County Sheriff’s Department and the only contacts that should be
made with Tom should be through his office.

I will be including the letter that I received from John Day with
this report for documentation purposes.

END QF REPORT
8-7-95/DGL
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County of WOOd\QFFICE OF THE SHERIFF

BRIAN [LLINGWORTH

Sheriff
Central Plaza

630 S. Central Ave., Suite 220 400PMC’§1rket Street
field, Wi 54449-4196 _ . .0, Box 8095
Marshile Wisconsin Raplds, Wi 54495-8095

Telephona: (715) 384-5345 '  Telenhone:
Facsimije: (715) 3689-2624 elephone: {715) 421-8700
Facsimile: (715) 4218775

an

August 18, 1995

Frank Meyers, Administrator
Division of Criminal Investigations
Box 7857

Madlison, Wl 53707-7857

Dear Frank:

| request assistance from the Division of Criminal Investigations. [ would like you to provide an Investigator
to assist the Wood County Sheriff's Department in our investigation of a hit and run fatality accident. We
- would like that Investigator to review our ¢ase and provide continued assistance in our investigation.

On March 24, 1995 on CTH HH, Town of Hansen, Wood County, there cecurred a hit and run fatality
accident. The victim Deidre Week was bicycling to her rasidence and was struck from behind by a vehicle

at approximately 6:30P.

The Wood County Sheriil’s Department has conducted an extensive investigation info this accident and at
this time we have not made an arrest.

During the course of this investigation, the victim's family has raised questions concerning the Wood
County Sheriit's Department’s ability to investigate this accident. They have also conducted their own
investigation and some of their findings are in contfict with ours. Their investigation is also interfering with

our ability to continue.

An Investigator from your department woufd satisfy the family’s concerns and bring a “fresh” perspective
to the case.

B

rian lilingworth, Sheriff
Wood County Sheriff's Department
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STATE OF WISCONSIN
DEPARTMENT OF JUSTICE

TAMES E. DOYLE Division of Criminsl Investigation
Frank A. Meyers, Administrator

TTORNEY GENERAL
Burneatta L. Bridge 123 West Washington Avenue
Deputy Attorney General P.O. Box 7857

Madison, WI- 63707-7857

608/266-16871
ViTTY 608/267-8002

7
August 18, 1995

Brian Illingworth, Sheriff

Wood County Sheriff's Department
400 Market Street

P. O. Box 8095

Wisconsin Rapids, WI 54495-8095

Dear Brian:

* By letter of August 18, 1995, vyou have requested the
assistance of the Division of Criminal Investigation into a hit and
run fatality which occurred March 24, 1995, in Wood County. As you
have explained, even though your investigation has been extensive,
you would appreciate a fresh perspective in reviewing your case to
date, and also to assist in the invesitigation. For reasons we have
discussed, and as set forth in your .letter, I agree that the
Division of Criminal Investigation should assist the Wood County

Sheriff's Department in this investigation.

The Division of Criminal Investigation will work with the Wood
County Sheriff's Department until this matter is brought to a
successful conclusion, and/or until all possible leads have been

exhausted.

Please be assured of our desire 1O cooperate in any and all
matters of mutual concern and/or interest.

Sincerely,

Frank A. Meyefs,” Administrator
Division of Criminal Investigation
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